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Opbouw Hoofdtransportband POTJ
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Bediening en afscherming
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 Amerikaanse projectie

 Model:

 Get.:

 Schaal: Datum  Tekening Nr.

Sheet
Nr.

 Aan-
tal  Artikelnummer  Materiaal  Afmetingen  Materiaalcode

/

M.J.

M.J.

1 : 4

13-8-2001

A0 3209-0300003

Samenstelling Kistenvuller POTJ

11 
2     
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Aandrijving POTJ
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Samenstelling kistentafel POT(J)
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Opbouw Voorwiel POTJ
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Voorwiel POTJ Vierw. Aandr.
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Sam. hoogteverstelling POTJ
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Hydrauliek
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Plateau's POTJ
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Kantelsysteem POTJ
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Compressor POT-J
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Voorsorteerbak POTJ

12006

01043

12005

12003

12002

12013

12012

12011

12010

12009

02015

12004

12007

1200812014



  

  

Machinefabriek
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ArtikelnummerTekening Nr. Sheet
Nr.

1 /2 8320139.001973209-1300001

Kistenwagen Munckhof POT
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Plukbakje 0.75 meter Kompl.
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Automatisch stuur POTJ
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Autom. stuur POTJ voorwielaandr.
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ARTIKELCODE OMSCHRIJVING NEDERLANDS BESCHREIBUNG DEUTSCH DESCRIPTION ENGLISH
BESTELLNR.
PART-NUMBER

ONDERDELENLIJST ERSATZTEILEN LISTE SPARE PARTS LIST

MACHINEFABRIEK J.M. VAN DEN MUNCKHOF 17-04-2009van 29

L= M

Pag: 1

Pluk-O-Trak Junior '05

POSITIE
POSITION
POSITION

Transportband L=4750mm B=395mm01001 9720001.00103 Conveyor belt L=4750mm B=395mmTransp.b.golf L=4750mm B=395mm
Lagergehäuse01002 8305024.01686 Bearing housingLagerhuis
Fühlring01003 8315014.09600 Filling ringOpvulring
Kugellager 6204-2RS101003 9090006.02020 Ball bearing 6204-2RS1Kogellager 6204-2RS1
Gleitungsrolle komplett01004 8315019.10595 Guiding roller completeGeleidingsrol vulbak kompleet
Antriebs-Rolle Haupttransportband01005 8315014.09400 Driving roller main conveyor beltAandrijfrol hoofdtransportband
Spie  5x 5x2001006 9003000.05020 Square parallel key  5x 5x20Inlegspie  5x 5x20 vlak
Achse für 2 Teilige Bürste01007 8320015.00400 Shaft for 2 parts brushAs voor 2 delige borstel
Transsportband gehäuse Rechts01008 8320013.00499 Main conveyor belt housing rightHoofdtransportband bak rechts
Transsportband gehäuse Links01009 8320013.00399 Main conveyor belt housing leftHoofdtransportband bak links
Zwischenplatte01010 8320013.00197 PlateTussenplaat
Kugellager 6003-LLU01011 9090005.01720 Ball bearing 6003-LLUKogellager 6003-2RS1
Bürste 2 Teilig01012 8315015.03205 Brush 2 partsSam. Borstel 2 delig POT 400mm
Nylon Scheibe01014 8315014.09077 Nylon rollerNylon looprol
Kettenrad 3/8'x7/32-Z14 Achse ø1701015 8954015.00797 Chain wheel 3/8'x7/32-Z14 Shaft ø17Kettingw. 3/8'x7/32-Z14 as ø17
Zentrier-Achse für Keilscheibe01016 8320015.01292 Centre shaft for pulleyCentreer-as voor pouly
Kettenrad 3/8'x7/32-Z15 Achse ø2001017 8954015.00897 Chain wheel 3/8'x7/32-Z15 Schaft ø20Kettingw. 3/8'x7/32-Z15 as ø20
Keilsch. spz100+Kettenrad 1/2"x5/16-Z2601018 8320014.00698 Pulley spz100+chain wheel 1/2"x5/16-Z26Pouly Spz100 + kett.w.1/2 Z26
Holz Spannblock01019 8315014.08477 Wooden tighteningSpanblokje
Keilriem SPZ-265001020 9489010.26500 V-belt SPZ-2650V-snaar SPZ-2650
Ketten 3/8'x7/32 - 40 Rol komplet01021 9545005.04000 Chain 3/8'x7/32 - 40  rolls completeKetting 3/8'x7/32-40 rol+sluit
Ketten 1/2'x5/16 - 150 Rollen01022 9545015.15000 Chain ½'x5/16 - 150 rollsKetting 1/2'x5/16-150 rollen
Verbindungsglied 1/2'x5/16'9545115.01001 Connecting link 1/2'x5/16'Sluitschakel 1/2'x5/16'
Lager-Gehäuse01023 8320015.01192 Bearing housingLagerhuis
Kugellager 6000-LLU01024 9090005.01020 Ball bearing 6000-LLUKogellager 6000-2RS1
Geleite-Roller für Ziehtuch01025 8315015.00194 Guiding roller for pull clothGeleidingsrol voor trekdoek
Gewindestange M6x1Mtr Stahlverzinkt01026 9002002.06100 Threadedrod M6x1Mtr steelzincplatedDraadstang M 6x1Mtr ELVZ 8.80,47
Aufhängung Geleite-roller01027 8320014.01092 Connection for guiding rollerOphanging geleidingsrol
Schwengel für Füller-unit01028 8315014.00288 Grip for manual operation fill-unitZwengel voor vullerbediening
Spann-Platte mit Zentrier-Achse01029 8320014.00292 Tighten plate with centre shaftSpanplaat met centreer-as
Keilriemen Spanner01030 8320014.00393 V-belt tightenerV-snaar spanner
Sechskant Bolze M10 x 120 Verzinkt9000002.10120 Hexagon screw M10 x 120 Zinc platedTapbout M10 x 120ELVZ
Sechskantmutter M10 Verzinkt9001002.10000 Hexagon nut M10 Zinc platedZeskantmoer M10 ELVZ
Geleite-Platte01031 8315014.07494 Guiding plateGlij-schetsplaat
Füll-platte8315014.07594 Filling plateOpvulschetsplaat
Antrieb Haupttransportband01032 8315014.07192 Driving main conveyor beltAandrijving
Gleitlager ø22/29x2201033 9092000.02200 Plain bearing ø22/29x22Glijlager ø22/29x36 (Staal)
Ring M2201034 9001502.22000 Flat washer M22 ELVZVlakke sluitring M22 ELVZ
Sicherungsring für welle 2201035 9001850.02200 Retaining ring for shaft 22Segerring voor as ø22
Lager-Gehäuse01036 8315014.07777 Bearing housingLagerhuis
Druckplatte Transportband ohne Mutter01037 8315015.00299 Pressing plate main beld without nutDrukplaat hoofdband rol z.moer
Druckplatte Transportband mit Mutter01038 8315015.00399 Pressing plate main beld with nutDrukplaat hoofdband rol m.moer
Verhöhungsplatte Hauptband Italien01039 8320013.00701 Platform head conveyor belt ItalyVerhogingsplt hoofdband Italie
Dopf ø76 x 1.5-2.501040 9005018.07600 Blind Cap hole ø76 x 1.5-2.5Blinddop ø76x1.5-2.5mm inslag

Bij bestellingen ALTIJD de ARTIKELCODE opgeven, NIET de POSITIE! Bei Bestellungen IMMER die BESTELLNUMMER aufgeben, NICHT die POSITION! When ordering spare parts, ALWAYS mention the PART-NUMBER, NOT the POSITION!
3200000.00005 H:\data\G_Report\Ondlst\Ondlst.rpt



ARTIKELCODE OMSCHRIJVING NEDERLANDS BESCHREIBUNG DEUTSCH DESCRIPTION ENGLISH
BESTELLNR.
PART-NUMBER

ONDERDELENLIJST ERSATZTEILEN LISTE SPARE PARTS LIST

MACHINEFABRIEK J.M. VAN DEN MUNCKHOF 17-04-2009van 29

L= M

Pag: 2

Pluk-O-Trak Junior '05

POSITIE
POSITION
POSITION

Aufhängung Geleite-roller01041 8320014.00992 Connection for guiding rollerOphanging geleidingsrol
Gasfeder Länge 235mm. Druck 300N01042 9632005.03000 Gasspring length 235mm. pressure 300NGasveer l= 235mm. Druk : 300N
Gasfeder Länge 235mm. Druck 500N9632005.05000 Gasspring length 235mm. pressure 500NGasveer l= 235mm. Druk : 500N
Gasfeder Länge 235mm. Druck 700N9632005.07000 Gasspring length 235mm. pressure 700NGasveer l= 235mm. Druk : 700N
Ballengriff für Steuerhebel ø12mm01043 9005008.01201 Control lever knob for rod ø12mmHandgreep handel ø12 x 68mm
Zellgummi Platte Hauptband links01044 8320015.00604 Cellular rubber plate left conveyor beltRubber celplaat hoofdbak links
Zellgummi Platte Hauptband rechts01045 8320015.90604 Cellul. rubber plate right conveyor beltRubbercelplaat hoofdbak rechts
Zellgummi Platte 250x5001046 8320015.00704 Cellular rubber plate 250x50Rubber celplaat 250 x 50
Zellgummi Platte 250x50 schräg links01047 8320015.00804 Cellular rubber plate 250x50 leftRubbercelplaat 250x50 schuin l
Zellgummi Platte 250x50 schräg rechts01048 8320015.90804 Cellular rubber plate 250x50 rightRubbercelplaat 250x50 schuin r
Achse mit Keilriemen-Scheibe und Zahnrad01051 8315014.00191 Axle with V-pulley and gaerTussenas met V-pouly +tandwiel
Ring M2001052 9001502.20000 Flat washer M20 ELVZVlakke sluitring M20 ELVZ
Achse für Antriebs-Rolle01053 8315015.02392 Axle for driving rollerDraagas voor aandrijfrol
Ring M16-2mm ELVZ01054 9001502.16001 Flat washer M16-2mm ELVZVlakke sluitring 16x31x2 ELVZ M16
Sicherungsring für welle 1601055 9001850.01600 Retaining ring for shaft 16Segerring voor as ø16
Klemmbügel Konsole01056 8315014.02788 Retaining brace for consoleKlembeugel console
Konsole 0.70m01057 8320013.00697 Console 0.70mConsole 0,70 meter
Befestigung Gasfeder01058 8320014.01797 Connection gass springBev. gasveer 3e
Gasfeder Länge 235mm. Druck 400N01059 9632005.04000 Gasspring length 235mm. pressure 400NGasveer l= 235mm. Druk : 400N
Stütze für Konsoles01060 8320015.01494 Support for consolesSteun voor consoles
Transportband Spanner01061 8320015.01397 Main conveyor belt tightenerTransportband-spanner
Sechskant Bolze M10 x 120 Verzinkt9000002.10120 Hexagon screw M10 x 120 Zinc platedTapbout M10 x 120ELVZ
Sechskantmutter M10 Verzinkt9001002.10000 Hexagon nut M10 Zinc platedZeskantmoer M10 ELVZ
Nyloc Selbstsichernde Mutter M109001042.10000 Nyloc Locknut M10 Zinc platedNyloc zelfborgendemoer M10 ELV
Druckfeder 64x20x4 RVS01061 9630010.02000 Spring 64x20x4 Stainless steelDrukveer 64x20x4 RVS
Gummi Ablaufkasten (Groß)01062 9722001.02001 Rubber roll-off plate (large)Rubber afloopbakje groot model
Ablaufplatte Pflückband01063 8315014.01489 Roll-off plate picking beltAfloopplaat plukbandje
Gummi Ablaufplatte l= 90mm8315015.01194 Rubber roll-off plate l= 90mmRubber afloopplaatje l= 90mm
Vorplatte Haupttransportband01064 8320014.00199 Headplate main conveyor belt boxVoorplaat van transportb. bak
Stativ Pflückband01065 8320014.01999 Support Picking beltsHouder plukbandjes
Konsole 0.21m01066 8315013.00697 Console 0.21mConsole 0,21 meter
Befestigung Gasfeder01067 8315014.04097 Connection gass springBev. gasveer 1e
Ablaufplatte Pflückband01068 8315014.91489 Roll-off plate picking beltAfloopplaat plukbandje (voor)
Gummi Ablaufplatte l=115mm8315015.91194 Rubber roll-off plate l=115mmRubber afloopplaatje l=115mm
Füllplatte für Konsoles Stütze01069 8320015.01594 Fill plate for consoles supportOpvulplaat consoles steun 3 MM
Laufrolle01070 8315013.00798 RollerLooprol hoofdtransportband
Klemmplatte konsole rohr vor01071 8320014.00599 Tightening plate console pipe frontKlemplaat console buis voor
Lagergehäuse01072 8315014.05498 Bearing housingLagerflens voorste rol plukker
Zwischenplatte01073 8320013.00299 PlateTussenplaat
Verbindungsdraht Transportband01074 9720001.01001 Connectionthread conveyor beltVerbindingsdraad hfdtransp.bnd
Konsole 0.52m01075 8320013.00597 Console 0.52mConsole 0,52 meter
Befestigung Gasfeder01076 8320014.01497 Connection gass springBev. gasveer 2e
Befestigung für Konsoles01078 8315014.00988 Connection for consolesBev.plaat voor console
Spie 6x 6x4501079 9003000.06045 Square parallel key 6x 6x45Inlegspie  6x 6x45 vlak
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Schutzkappe Keilriemen02001 8320023.00394 Protection V-beltAfdekkap V-snaar
Füllbüchse (kurz)02002 8315034.01678 Filling bush (short)Opvulbusje remslot (kort)
Distanz-Platte02003 8315024.01486 Distance plateAfstandsplaatje
Schutzkappe02004 8320024.00197 CoverAfschermkap
Schirmplatte02005 8320023.00202 CoverAfschermpl. hoofdbak onder
Schirmplatte02006 8320023.00502 CoverAfschermpl. hoofdbak boven
Kabelschutzung Kistenfüller02007 8320024.00202 Cable protection bin fillerKabelafscherming vuller POTJ
Hebel für Transportbänder02008 8320024.00793 Handle for conveyorbeltsHandel voor transportbanden
Bedienungshebel Variomatic (10A8)02009 8315024.01500 Handle variomatic (10A8)Bedieningshandel variom. Honda
Schutzkappe rechts02010 8320023.00605 Cover rightAfschermkap rechts
Stunde Messer 12/24V02011 9066112.01002 Hour counter 12/24VUren teller 12/24V diam 72
Schelle mit Rohrzoll ø12.702012 9004058.01270 Connection blocks pipe ø12.7Pijpklembeugel 2 delig ø12,7mm
Deckplatte für Rohrzoll 14-18mm9004072.01270 Cover plate for pipe 14-18mmDekplaat voor beugel 12.7-18mm
Stange ein-/ausschalten Bänder02013 8320024.00693 Rod for belt operationSam. bedien.stang riemspanner
Anschlag02014 8315025.00180 StopAanslag
Kugelgelenk M8 Ein/Aus02015 9002302.08000 Balljoint M8 inn/outKogelgewr. haaks M 8 bi/bu
1e Stange für Geschwindigkeitsregler02016 8320025.01805 First Rod for speed controlSam. 1e bed.stang var-spe 10a8
Zwischenstück Variomatic02017 8320024.01005 Connection piece variomaticTussenbediening variomatic
Bef.Profil Bedienungshebels02018 8320025.00105 Conn.profile handlesBev.prof. bedien.handels
Handbremse02019 9609901.00100 Hand brakeHandrem
Handbremse Kabel 1000/70002020 9609901.00101 Hand brake 1000/700 + forkHandrem kabel 1000/700+gaffel
Befestigung Handbremse02021 8320044.02105 Connection hand brakeBev. plaat handrem
Stellgabel ø8x16 mit Schnappfeder02022 9002352.00800 Fork joint ø8x16 with spring pinStelgaffel ø 8x16 + verende kl
Schelle mit Rohrzoll ø14mm02026 9004054.01400 Connection blocks pipe ø14mmPijpklembeugel 2 delig ø14 al.
Anlasserschluß Bosch für POT Sr.02027 9063025.01001 ContactswitchKontaktslot Bosch v pot S
GASHEBEL02028 8320024.00507 ACCELERATORSam. Gashandel
Zusammenstellung Gasstange kurz Junior02029 8320025.01705 Composition gas barSam. gasstang kort Junior
Kugelgelenk M6 Ein/Aus02030 9002302.06000 Balljoint M6 inn/outKogelgewr. haaks:M 6 bi/bu
Gasstange L=43002031 8315024.01600 Accelerator L=430Sam. Gasstang M 6 x 430 Honda
Zwischenstück Gashebel02033 8315024.01300 Connection piece acceleratorTussenstuk gashendel Honda POT
Starterkappen-Kabel02034 9604900.01001 Choke cableChoke-kabel
Einstelschraube M8 x 30 Verzinkt02035 9000072.08030 Socket set screw M8 x 30 zinc pl.Stelschroef M 8 x 30 BZK - ELVZ
Gelenkstift02036 8320025.01092 Joint pinionScharnierasje
Schalt-Stange02037 8320025.00994 Switching rodSchakelstrip Junior
Kugelknopf Bakkelit M802038 9002518.08000 Plastic ball knob M8Kogelknop bakkeliet M8
Seiten-platte02040 8320023.00195 CoverZijdeksel
Not-aus schalter Komplet02041 9063001.00100 Emergency-stop switch completeNoodstop schakelaar POT compl.
Unterlegplatte 1AK Gelb9063001.01002 Bearing plate 1AK yellowNoodknop onderlegplaat Geel1AK
Elektrische kabelbaum02042 8315023.00100 Electric wiretreeElectrische kabel boom Honda
Kabelschutz ø21 für Platte 2mm.02043 9005108.02100 Nylon cable bushing ø21Doorvoertule ø21  plaat 2mm
Schalt Element EK0102044 9063000.01004 Switch element EK01Kontaktelement M22-K01 verbreek
Schelle mit Rohrzoll ø14mm02045 9004058.01400 Connection blocks pipe ø14mmPijpklembeugel 2 delig ø14mm
Sicherungsring für welle 1502047 9001850.01500 Retaining ring for shaft 15Segerring voor as ø15
Not-aus schalter mit Gehäuse02048 8315024.00899 Emergency-stop switch with compartmentNood-stop schakelaar met doos
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Elektrischen Kabel CC-flex 2x1.5/mtr02049 9060006.02150 Electrical cable CC-flex 2x1.5/mtrElec. kabel CC-flex 2x1,50 newlec1,50
Zusammenstellung Anschlag Summer02050 8320025.03605 Assembly ratchet stop buzzerSamenstelling aanslag zoemer
Kunststoff Sternknopf M6 x 3202051 9002528.06032 Plastic star-knob M6x32Sterknop bakkeliet M 6 x 32
Ansatz Schalter Summer02052 8320025.03405 Ratchet stop buzzerAanslag schakelaar zoemer
Wälzhebel02053 9063030.01009 Roller leverEindsch rolhefboom D4D1162N
Federstange Endschalter AT 002054 9063030.01008 Feather bar limit switchVeerstaaf v eindschak AT 0
Befestigung Zummer02055 8320025.03305 Connection buzzerBevestiging zoemer
Signalsummer AC 300i 84-92 dB02056 9063000.01009 Signal buzzer AC 300i 84-92 dBSignaalzoemer AC 300i 84-92 dB
Stange für Geschwindigkeitsregler02057 8320025.03505 Rod for speed controlBedieningsstang var-spe 10a8
Stellgabel ø10x2002058 9002352.01000 Fork joint ø10x20Stelgaffel ø10x20 + verende kl
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Gasfedergehäuse 1375N komplet03001 8320039.10193 Gas spring housing 1375N completeGasveerbak 1375N kompleet
Gasfedergehäuse03002 8315013.00188 HousingGasveerbak
Zentrierachse03003 8315014.00780 Centre shaftCentreerasje
Gleitungsrolle03004 8315014.01277 Guiding rollerNylon kabelrol (groot)
Befestigungsstift03005 8315014.01180 Connection pinionBevestigingspen
Gleitungsprofil03006 8315014.01075 Guiding stripGeleidingsstrip
Kabelschlitten03007 8315015.01888 Cable sledgeKabelslee
Gasfeder Länge 600mm. Druck 1375N03008 9632010.13750 Gasspring lenght 600mm. pressure 1375NGasveer l= 600mm. Druk :1375N
Gleitungsrolle03009 8315014.00577 Guider rollerGeleidingsrol
Füllprofil03010 8315014.00688 Fill profileOpvulprofiel
Stahlkabel ø3mm. L=2315mm 7x1903011 9690300.02315 Steel cable ø3mm. L=2315mm 7x19Staalkab. 3mm.L=2315mm 7x19RVS
Planespanner Kistenfüller03012 8315034.04603 Cloth-tensioner bin fillerDoekspanner kistenvuller
Befest. Gasfedergehäuse (lang)03013 8315014.10188 Housing connectingplate (long)Bev.plaat gasveerbak (lang)
Ziehtuch L=845 B=39503014 9723001.00100 Pull cloth L=845 W=395Trekdoek L=845 B=395
Ziehtuch-Befestigung03015 8315033.00105 Cloth-tension fixationSpandoekbevestiging
Verfestigungsplatte Spruchband-Erfertigung03016 8320034.01206 Reinforce plate banner attachmentVerstevigingsplaat spandoekbevestiging
Verbindungsstange03017 8315034.04579 Connection rodVerbindingsstang
Ablaufplatte03018 8305023.00706 Roll-off plateAfloopplaat POT-J + KV
Befestigungsprofil Fühler03019 8315034.00296 Connection profile fillerTussenstuk console
Sechskant Bolze M10 x 70 Verzinkt03020 9000002.10070 Hexagon screw M10 x 70 Zinc platedTapbout M10 x 70 ELVZ
Spanner für Transportband03021 8315034.01996 Conveyor belt tightenerSpanner voor transportband
Kugellager 6202-LLU03022 9090006.01520 Ball bearing 6202-LLUKogellager 6202-2RS1
Getriebene Rolle03023 8315034.00577 Driven rollerGedreven rol
Fühler03024 8320031.00192 FillerVulbak
Aluminium gleitungsprofil03025 8315034.04992 Aluminium guiding profileAlu. geleidingsprof.
Schließplatte03026 8315034.02486 Flat squared washerVlakke afsluitplaat
Zentrierachse03027 8315034.02692 Centre shaftPouly-as
Keilscheibe 1 SPZ  81 Achse ø18.2(Nylon)03028 8948014.01275 Pulley 1 SPZ  81 Shaft ø18.2 (Nylon)Pouly 1 SPZ  81 as ø18.2 Nylon
Sicherungsring für welle 1803029 9001850.01800 Retaining ring for shaft 18Segerring voor as ø18
Sicherungsring für welle 2003030 9001850.02000 Retaining ring for shaft 20Segerring voor as ø20
Fetnippel M6 grade03031 9002802.06000 Grease nipple M6 straightVetnippel M 6 recht
Zahnrad mit Keilscheibe03032 8315034.02875 Gear wheel with pulleyTandwiel met pouly
Gleitlager ø20/25x30 (Nylon)03033 9092006.02000 Plain bearing ø20/25x30 (Nylon)Glijlager ø20/25x30 (Nylon)
Zentrierachse03034 8315034.03475 Centre shaftPouly-as
Lagergehäuse03035 8315034.03580 Bearing housingLagerhuis
Antriebrolle03036 8305024.01896 Driving rollerAandrijfrol
Lagergehäuse03037 8315034.03880 Bearing housingLagerhuis
Bedieningshebel Bremseschloss03038 8305024.00106 Operating handle brake lockSam. Bedieningshandel remslot
Bremsestange03039 8315034.05186 BrakerodRemstang
Befestigung Gasfedergehäuse (kurz)03040 8315014.10288 Housing connectingplate (short)Bev.plaat gasveerbak (kort)
Finger Förderband L1940xB38503041 9721005.00120 Finger conveyor-belt L1940xB385Vingerband L1940xB385 (schuin) steek102
Finger L360 (Schräg)03042 9721005.01001 Fingerstrip L1895 (Slanting)Vingerstrip L360 (schuin)7 vingers ZACHT
Verbindungsdraht Transportband03043 9721001.01003 Connecion thread conveyor beltVerbindingsdraad transportband
Zentrierachse03044 8315014.08782 Centre shaftCentreeras
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Schiebeplate Keilscheibe Befestigung03045 8320034.00397 Slidingplate pouly connectionGeleidingsplaat pouly-bev.
Bremse Komplet03046 8315034.01005 Brakelock completeRemslot kompleet
Einstellbolze für Bremse03047 8315034.00389 Adjusting bolt for brakeInstelpen voor remslot
Einstell Mutterbolze für Bremse03048 8315034.01478 Adjusting nut for brakeInstelmoer voor remslot
Befestigungsplatte für Bremse03049 8315034.91195 Connection plate brakelockBev.plaat remslot
Befestigungsplatte für Bremse03050 8315035.00678 Connectingplate break-unitBev.plaat remslot
Füllbüchse (lang)03051 8315034.01378 Filling bush (long)Opvulbusje remslot (lang)
Bremsplatte03052 8315035.00582 Braking plateRemplaat
Spannplatte Bremseschloß rechts03053 8315034.01105 Tightening plate brakelock rightSpanplaat remslot rechts
Führung Bürste links03054 8315035.01101 Guide brush leftGeleidingsborstel links
Führung Bürste rechts03055 8315035.01001 Guide brush rightGeleidingsborstel rechts
Bürste antrieb komplett03056 8320033.00200 Brush driving completeAandrijv.borstel komp.+borstel
Bürste (ø330-380L 5x 2 Reihen)03057 8320034.00600 Brush (ø330-380L 5x 2 sections)Borstel (ø330-380L 5x 2 rijen)
Transmission Gehäuse zweiten Teil03059 8320034.00400 Transmission case second partOverbrengingshuis 2e helft 214
Ketten 6 x 2.8 - 92 Rol komplet03060 9545002.09200 Chain 6x 2.8 - 92 rolls compleetKetting 6x2.8-92 rol+sluitsch.
Verbindungsglied 6 x2.89545102.01001 Connecting link 6 x 2.8Sluitschakel 6x2.8
Zahnrad Ubersetzung03061 8320034.00100 Gear wheel transmissionTandwiel Z22 + kettingwiel T16
Kettenrad 6 x 2.8 - Z25 Achse ø1703062 8954044.00200 Chain wheel 6 x 2.8 - Z25 Schaft ø17Kettingw. 6x2.8mm Z25 + as ø17
Transmission Gehäuse ersten Teil03063 8320034.00500 Transmission case first partOverbrengingshuis 1e helft 214
Bef.pl. Schaltkasten Grosskistenfüller03064 8320034.00203 Fastening plate switch box bin fillerBev.plaat schakelkast kistenv.
Kabel Büchse Füller03065 8320034.01103 Cable box fillerKabeldoos vuller
Gummi Schütz-kappe Kipphebel03066 9063010.01000 Rubber protection cap Tumbler switchTuimelschak.rubber beschermkap
Kipphebel 10 Amp. mit 0 federstand03067 9063010.01002 Tumbler switch 10 Amp. with coilsprTuimelschakelaar 10 Amp terugv
Signalsummer AC 300i 84-92 dB03068 9063000.01009 Signal buzzer AC 300i 84-92 dBSignaalzoemer AC 300i 84-92 dB
Relais (OMRON H3RN-1 12V)03069 9064001.01005 Relais (OMRON H3RN-1 12V)Relais (OMRON H3RN-1 12V)
Mikro-Schalter03070 9063031.01001 Mikro-SwitchMikro-Schakelaar OMRONZ15GQ22B
Zellgummi Platte Füller03071 8320034.01004 Cullular rubber plate fillerRubber celplaat vulbak
Zellgummi Platte Füller03072 8320034.91004 Cellular rubber fillerRubber celplaat vulbak
Zellgummi Platte kleine Füller03073 8320035.00804 Cellular rubber plate filler smallRubber celplaat vulbak klein
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Keilriem SPA-178204001 9489020.17820 V-belt SPA-1782V-snaar SPA-1782
Keilriem Z/10-175004002 9489015.17500 V-belt Z/10-1750V-snaar Z/10-1750 Z69
Keilriem Z/10-137104003 9489015.13710 V-belt Z/10-1371V-snaar Z/10-1371 Z54
Keilriem Z/10-75004004 9489015.07500 V-belt Z/10-750V-snaar Z/10- 750 Z29.5
Keilscheibe 1 SPA 100 Achse ø20/1 SPZ 4704005 8948023.00180 Pulley 1 SPA 100 Shaft ø20 / 1 SPZ  47Pouly 1 SPA 100 as ø20 +1SPZ47
Befestigung Zahnradgehäuse04006 8320044.01792 Connection gear boxBev. tandwielkast
Zahnradgehäuse04007 9606099.00100 Gear boxTandw-kast GV20
Lagerblock Antriebswelle Zufuhrbehälter04008 8320045.90192 Bearing block driving shaftLagerblok aandrijfas toevoerb.
Keilscheibe 1 SPZ 118 Achse ø1404009 8948014.01575 Pulley 1 SPZ 118 Shaft ø14Pouly 1 SPZ 118 as ø14
Keilriem SPZ-737 0504010 9489010.07371 V-belt SPZ-737 05V-snaar SPZ- 737-05
Verlängerungsstück Antriebsachse04011 8320045.00494 Extension driving shaftVerlengstuk aandrijfas
Spie  6x 6x3204012 9003000.06032 Square parallel key  6x 6x32Inlegspie  6x 6x32 vlak
Spie  6x 6x2004013 9003000.06020 Square parallel key  6x 6x20Inlegspie  6x 6x20 vlak
Spannungslagerblock Antriebswelle Band04014 8320045.91995 Clamping bearingblock driving shaftSpanlagerblok aandrijfas band
Kreuz Kupplung04015 9571500.01002 Cross couplingKruiskopp. zware uitv.
Keilscheibe 1 SPZ  71 Achse ø20/1 SPZ 4804016 8948014.00793 Pulley 1 SPZ  71 Shaft ø20 / 1 SPZ 48Pouly 1 SPZ  71 as ø20 1SPZ 48
Keilriem Z/10-115004017 9489015.11500 V-belt Z/10-1150V-snaar Z/10-1150 Z45
Lager-Block Antriebsachse04018 8320045.00192 Bearing block driving shaftLagerblok aandrijfas toevoerb.
Antriebsachse Pflückbänder rechts04019 8320045.00294 Driving shaft picking belts rightAandrijfas toevoerb. rechts
Keilscheibe 1 SPZ  46 Achse ø2004020 8948014.00480 Pulley 1 SPZ  46 Shaft ø20Pouly 1 SPZ  46 as ø20
Fetnippel M6 45°04021 9002802.06045 Grease nipple M6 45°Vetnippel M 6 45°
Laufrol Satz Kreuz Keilriem04022 8315045.01100 Roll set cross V-beltLooprolset kruissnaar
Vordere Antriebsachse Pflückbänder04023 8320045.00594 Front driving shaft picking beltsVoorste aandrijfas toevoerb.
Hydraulische Pumpenspanner04024 8320044.01405 Hydraulic pump tightenerSpanplaat hydrauliekpomp POT
Befestigungsprofil Hydraulik Pumpe04025 8320044.01305 Connection profile hydraulic pumpBevest. plaat hydro-pomp
Knie 1/2' in/aus verzinkt04026 9032031.04800 Knee 1/2' in/out zinkedKnie 1/2' bi/bu verzinkt
Antriebsachse Pflückbänder links04027 8320045.00394 Driving shaft picking belts leftAandrijfas toevoerb. links
Zwischenring doppelte Reifen04028 8320045.02605 Intermediate ring double wheelsTussenring dubbele wielen
Benzintank 10 Liter04029 9361320.00100 Fuel tank 10 literBenzinetank 10 ltr
Benzin Verschlußkappe 10L Tank04030 9361320.00101 Petrollid 10L tankBenzinedop 10L tank
GUMMI DUSE HALTER04031 9361320.00102 RUBBER NOZZLE HOLDERRubber ontluchtingsdop
O-ringe  13.95 x 2.6204032 9420000.01390 O-ring  13.95 x 2.62O-ring 13,95x2,62 NBR 70
Anschlußnippel schlauch - Benz.tank04033 8320045.01694 Connecting nipple hose - fuel tankAansluitnippel slang - benz.
Benzinhahn04034 9604900.02001 Fuel cockBenzine kraan Kubota/lombardini
Schlaugklemme 9.5x12mm04035 9004002.09512 Hose clip 9.5x12mmSlangschr.klem 9.5x12mm
Kraftstoffilter04036 9604900.02002 Fuel filterBrandstoffilter Crosland 710
Stützprofil Benzinschlauch POT04037 8315045.00400 Support profile fuel hose POTSteunprof. benzineslang POT
Kabelschutz ø9.5 für Platte 4mm.04038 9005108.00951 Nylon cable bushing ø9.5mm plate 4mmDoorvoertule ø 9.5plaat 4mm
Plane Riemen 25cm (elastisch)04039 9005208.00250 Tarpaulin strap 25cm (elastic)Zeilriem 25cm (elastisch)
S-Haken 40 x 4cm9005212.04004 S-hook 40 x 4cmS-haak 40 x 4cm
Befestigungsplatte Benzintank04040 8320044.00993 Connectingplate fuel tankBev.plaat benzinetank
Befestigungsplatte Benzintank04041 8320044.01093 Connectingplate fuel tankBev.plaat benzinetank
Auspuff Pakkung Honda GX39004042 9601096.01011 Exhaust packing Honda GX390Uitlaat pakking Honda GX390 (uitlaat zijde
Spannarm komplet04043 8320049.10693 Tension arm completeSpanarm kompl.
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Scheibe04044 8315045.01380 Guard ringBorgplaat
Gewinde Knie-Kupplung 3/8'x1204045 9454021.03800 Threaded knee coupling 3/8'x12Inschroef kniekopp. 3/8'x12
Spannarm04046 8315044.03775 Tension armSpanarm
Gleitlager ø40/50x13 (Nylon)04047 9092006.04000 Plain bearing ø40/50x13 (Nylon)Glijlager ø40/50x13 (Nylon)
Keilriem A/13-2667 mm04048 9489025.26670 V-belt A/13-2667 mmV-snaar A/13-2667 mm A105
Keilscheibe 1 SPA 56 Achse ø1704049 8948025.00192 Pulley 1 SPA  56 Shaft ø17Pouly 1 SPA  56 as ø17
Sicherungsring für welle 1704050 9001850.01700 Retaining ring for shaft 17Segerring voor as ø17
Befestigung platte ø4504051 8320045.02200 connecting plate ø45Bevestigingsring ø45
Paar konische Zahnräder04052 8320044.01192 Set conic cog-wheelsSet konische tandwielen Z16/32
Feder ø13.7x1.25 L98.704054 9630101.01370 Coil spring ø13.7x1.25 L98.7Trekveer 98.70x13.70x1.25 ver
Befestigung Feder04055 8320044.00393 Connection coil springBev. trekveer
Spannungsrolle04056 8315044.04580 Tightening rollerSpanrol
Zentrier Buchse04057 8315044.04480 Centre bushCentreer-bus
Spie  6x 6x2504060 9003000.06025 Square parallel key  6x 6x25Inlegspie  6x 6x25 vlak
Spie  5x 5x2504061 9003000.05025 Square parallel key  5x 5x25Inlegspie  5x 5x25 vlak
Ubersetzungs Achse04062 8320045.00792 Transmissions shaftOverbrengings as
Sechskant Bolze M10 x 20 Verzinkt04064 9000002.10020 Hexagon screw M10 x 20 Zinc platedTapbout M10 x 20 ELVZ
Zentrierachse04065 8320044.01993 Centre shaftCentreeras
Ventilatorgehäuse04067 8320044.00893 Fan housingVent.huis pot
Keilscheibe 1 SPZ 56 mit Zahnrad Z2204069 8315044.00205 Pulley 1 SPZ 56 with cogwheel Z22Pouly spz 56 met tandwiel Z22
Antriebsachse Kistentisch04071 8320045.00892 Driving shaft bin tableAandrijfas kistentafel
Spannarm04072 8315044.02592 Tension armSpanarm
Führungsstift04073 8315045.00290 Guiding pinionGeleidepen
Kugellager 6006-LLU04074 9090005.03020 Ball bearing 6006-LLUKogellager 6006-2RS1
Zahnrad Z18 für Spindel ø1704075 8315034.03305 Gear wheel fot spindle ø17Tandwiel Z18 as gat ø17
Feder ø10.5x1 L7504076 9630102.01150 Coil spring ø10.5x1 L75Trekveer 75x10,5x1mm Open ogen
Sicherungsring ø30 für Gehäuse04077 9001860.03000 Retaining ring ø30 for housingSegerring ø30 voor huis
Kugellager 6200-LLU04078 9090006.01020 Ball bearing 6200-LLUKogellager 6200-2RS1
Nylon Sp.rolle+Lager 6200-LLU04079 8315044.02475 Nylon roller+bearing 6200-LLUNylon spanrol + lager 6200-Llu
Ventilator ø245  6 Schaufel. Links04080 9663200.02400 Fan ø245  6 blades. leftVent. ø245  6 schoepen links
Keilscheibe 1 SPZ 96 Achse ø9.6 Kon.Loch04082 8948014.01480 Pulley 1 SPZ  96 Shaft ø9.6 Hole conicalPouly 1 SPZ  96 as ø9.6 conis
Aufbaufuß Hydro-Pumpe04083 8315044.02982 Foot for hydraulics pumpOpbouwvoet hydro-pomp
Scheibenfeder 4.2 x 12 x 2.3804084 9003010.00420 Woodruff key 4.2 x 12 x 2.38Inlegspie 4,2x 12x2.38 halvem
Pfeiler 1/2' mit Gewinde 1/2' Ms04085 9034010.01202 Pillar 1/2' with thread 1/2' brassPilaar 1/2' met draad 1/2' mes
Hydraulik Pumpe CPL-3.8 S04087 9450599.00100 Hydraulics pump CPL-3.8 SHydr.pomp PLP 10.4 SO81E1LBB
Keilscheibe SPA 166/SPZ 101 Achse ø2504090 8948023.00800 Pulley SPA 166/SPZ 101 Shaft ø25Pouly SPA 166/SPZ 101 as ø25
Keilriem SPZ-113704091 9489010.11370 V-belt SPZ-1137V-snaar SPZ-1137
Keilriem SPZ-83704092 9489010.08370 V-belt SPZ-837V-snaar SPZ- 837
Spie 7x7x3304093 9003000.07033 Square parallel key 7x 7x33Inlegspie  7x 7x33 vlak
Keilscheibe 2 SPZ 142 Achse ø19 /1SPZ 7104094 8948014.02198 Pulley 2 SPZ 142 Shaft ø19 / 1 SPZ 71Pouly 2 SPZ 142 as ø19 +1SPZ71
Spie  6x 6x3004095 9003000.06030 Square parallel key  6x 6x30Inlegspie  6x 6x30 vlak
Variomatic type 10.A8/002 POT04096 9607098.00101 Variomatic type 10.A8/002 POTVariomatic type 10.A8/002 POT
Befestigung Variomatic 10A804097 8320044.00595 Connection variomatic 10A8Bev.plaat variomatic 10A8
Spannplatte04098 8320045.01493 Tightening plateSpanplaat motor
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Unterplatte04099 8320043.00192 Lower plateOnderplaat
Modifizierter Benzin Motor04100 8315049.00299 Petrol motor axleHonda GX390SME K1 13pk as d25
Zylinder Kopfpackung GX390 13pk9601096.01001 Gasket cylinder head GX390 13hpCil. koppakking GX390 13pk
Carburator GX390 13pk9601096.01002 Carburator GX390 13hpCarburateur GX390 13pk
Honda GX390 Choke Kabel Befestigung9601096.01008 Honda GX390 chokecable attachmentHonda GX390 Chokekabel bevest.
Zündkerze W9 EX-U Kubota GH340 11ps9601199.01006 Sparkplug W9 EX-U Kubota GH340 11hpBougie W9EX-U BP2ES GH340 11pk
Befestigung motor04101 8315044.00400 Connection engineBev.plaat motor
Keilscheibe 1 SPA  80 Achse ø2204102 8948024.00390 Pulley 1 SPA  80 Shaft ø22Pouly 1 SPA  80 as ø22
Befestigung für Batterie04103 8320045.01292 Battery connectingplateBev.plaatje accu
Akku Kabel Plus04104 8320045.02199 Battery cable PlusAccu kabel Plus pool
Erdkabel mit Klemme04105 9060610.01002 Ground cable with connectorAccuklem - met mas.strip 30cm
Batterie 12V/44Ah04106 9060610.00100 Battery 12V/44AhAccu 12V/44Ah pot
Swingungs-Dämpfer ø20x15 M6 Ein/Aus04107 9006008.06000 Vibration-damper ø20x15 M6 inn/outTrillingdemper ø20x15 M6 bi/bu
Auspuff komplett POTJ '9304108 8320049.00193 Exhaut complete POTJ '93Uitlaat kompl.
Gleichrichter Honda GX39004109 9601096.01010 Voltage regulator Honda GX390Spanningsregelaar Honda GX390
Zusammenbau Auspuff04110 8315044.00300 Composition exhaustSamenst. 1e deel uitlaat Honda
Auspufftopf04111 9604900.03003 MufflerDemper MU 002
Bügelklemme M8 x 36mm.04112 9004032.08036 Shackle M8 x 36mm.Beugelklem M8 x 36mm.
Auspuff Rohr04113 9604900.03004 Exhaust pipeLange buis uitlaat POT J MU003
Keilriem SPA-88204115 9489020.08820 V-belt SPA-882V-snaar SPA- 882
Rad 23-10.50-12 mit Tube Reifen Kompl.04117 9753151.04010 Wheel 23-10.50-12 (Tubeless tire)Wiel 23-10.50-12 8 ply Tubeband comp
Felge 9x12x3.5 mit 3 Löcher9753151.04011 Rim 10.50x12 with 3 holesVelg 9x12x3.5 + 3 gaten kompl
Felgen-Flansche04118 8315044.05694 Rim flangeVelgflens
Gelenkwelle Komplet (Lz=360mm)04119 9570005.00100 P.T.O. shaft complete (Lz=360mm)Aftakas kompl.(Lz=350mm) W2100
Spie  8x 7x3204120 9003000.08032 Square parallel key   8x 7x32Inlegspie  8x 7x32 vlak St.
Rad Mutter M12x 1.5 Verzinkt04121 9001452.12000 Wheel nut M12x 1.5 zinc platedWielmoer M12x 1,5 ELVZ laag
Getriebegehäuse komplet mit Bremse04123 9605099.00110 Gear-box complete with break-unitVersnellingsbak kompl. met rem
Bremsbelag04124 9605099.01003 Brake liningRemvoering
Bremstrommel04125 9605099.01004 Brake drumRemtrommel
Schalldämmer 6mm04126 9462199.01003 Silencer 6mmGeluiddemper 6mm kunststof
Spie  8x 7x4004127 9003000.08040 Square parallel key  8x 7x40Inlegspie  8x 7x40 vlak St.
Keilscheibe 1 SPA 132 Achse ø2504128 8948024.00593 Pulley 1 SPA 132 Shaft ø25Pouly 1 SPA 132 as ø25
Aufspannen POTJ Keilriemen SPZ04129 8320045.02500 Stretch POTJ V-belt SPZSpanner POTJ V-snaar SPZ
Spannlager-Block Antriebsachse04130 8320045.01995 Clamping bearingblock driving shaftSpanlagerblok aandrijfas band
Befestigung platte ø40.504131 8320045.02400 connecting plate ø40.5Bevestigingsring ø40.5
Füllplatte Lager04132 8315045.00800 Fill plate bearingOpvulplaatje lagerblok
Luftfilter Element GX390 13pk04133 9601096.01003 Air cleaner element GX390 13hpLuchtfilter-element GX390 13pk
Zentrier-Achse für Keilscheibe04134 8315014.09175 Centre shaft for pulleyCentreer-as voor pouly
Ring M189001502.18000 Flat washer M18 ELVZVlakke sluitring M18 ELVZ
Sicherungsring für welle 189001850.01800 Retaining ring for shaft 18Segerring voor as ø18
Ring M8 ø30x404135 9001512.08002 Flat washer M8 ø30x4Carosseriering M 8 ø30x4
Rohrnippel 1/4'- M12x1.5 X 70 MS04136 9032001.00701 Pipe nipple 1/4'- M12x1.5 X 70 MSPijpnippel 1/4'- M12x1.5 X 70 (honda)
Schließkappe 1/4' verzinkt04137 9032066.02800 Flat hexagon cap 1/4' zinkedZeskantige dop 1/4' verzinkt
Distanz-Büchse ø40.5 keilschlitz04138 8320045.02300 Distance bush ø40.5 with key grooveAfstandsring ø40.5 +spiegleuf
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Benzinschlauch 6x12 rubber/Mtr04139 9398000.06000 Fuel hose 6x12 rubber/mtrBenzineslang 6x12 rubber 20mtr0,04
Benzinschlauch 6x12 rubber/Mtr04140 9398000.06000 Fuel hose 6x12 rubber/mtrBenzineslang 6x12 rubber 20mtr0,42
Keilscheibe 1 SPZ  50 Achse ø2004141 8948014.02999 Pulley 1 SPZ  50 Shaft ø20Pouly 1 SPZ  50 as ø20
Reifen griff Ketten (Satz)04142 8320044.02498 Wheel grip chain (set)Wielen-grip ketting (set)
Gas Satz Honda komplett04200 9604900.04000 Gas unit HondaGas-set Honda compleet
Kurbelslauch 11x1504201 9604900.04042 Crank chamber hose 11x15 L=125Carterslang 11x15 L=125 Honda
Gasslauch 5x10.504202 9604900.04040 Gas hose 5x10.5 L=500 vacuumGasslang 5x10.5 L=500 vacuum
Gas Rückschlagventil Luftleer Honda04203 9604900.04030 Gas reflux valve vacuum HondaGas terugslagklep vacuum Honda
Schlaugklemme 13-20mm (3/8')04204 9004002.13020 Hose clip 13-20mm (3/8')Slangschr.klem 13-20mm 3/8'
Verlängerungsstück Stiftschraub Vergaser04205 9604900.04022 Extension piece stud bolt carburatorVerlengstuk tapeind carb.
Befeuchter Gas-Satz Honda04206 9604900.04010 Vaporiser gas setVerdamper gas-set Honda
Schlauchtülle ø5 Befeuchter Luftleer04207 9604900.04011 Hose socket ø5 vaporiser vacuumSlangtule ø5 verdamper vacuum
Montage Schnur 1 schwarz 1mm04208 9060005.00103 Assembly string 1 black 1mmMontage snoer 1 Zwart 1mm1,18
Gasslauch 12x1704209 9604900.04041 Gas hose 12x17 L=800Gasslang 12x17 L=800 tus.stuk
Montage Schnur 1 schwarz 1mm04210 9060005.00103 Assembly string 1 black 1mmMontage snoer 1 Zwart 1mm0,35
Gas Zwischenstück Carburator Honda04211 9604900.04020 Gas connection piece carburatorGas tussenstuk carbur.Honda
Befestigungsbügel Befeuchter04212 8320045.01805 Fixing bracket vaporiserBevestigingsbeugel verdamper
Rohrverzweigung Gas Honda GX39004213 8320008.11905 Manifold gas Honda GX390Spruitstuk gas Honda GX390
Rohrverzweigung Gas Honda GX39004214 9601096.01013 Manifold Honda GX390Spruitstuk Honda GX390
Nozzle (Luftleer Sprühstuck04215 9604900.04021 Vacuum nozzle spray piece HondaVacuum nozzle spuitstuk Honda
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Kistentisch05001 8320053.00692 Bin tableKistentafel
Lagergehäuse05002 8315054.00490 BearinghousingLagerbus kistentafel Pluk-O-Tr
Senkschraube M8 x 20 Verzinkt05003 9000092.08020 Counterscrew M8 x 20 zinc platedVerz. bout M 8 x 20 BZK-ELVZ
Zilinderschraube M10x 20 Verzinkt05004 9000082.10020 Hex. socket head cap screw M10x 20Cil.kopschr. M10x 20 BZK-ELVZ
Kugellager 6007-LLU05005 9090005.03520 Ball bearing 6007-LLUKogellager 6007-2RS1
Kugellager 6010-LLU05006 9090005.05020 Ball bearing 6010-LLUKogellager 6010-2RS1
Bedienungshebel05007 8320054.00697 Operating handleBedieningshandel
Blockierstift Kistentisch05008 8320055.00897 Blocking pinion bin tableBlokkeerpen
Tellerfeder Stahl 31.5x16.3x1.259001600.16300 Disc spring steel 31.5x16.3x1.25Schotelveer st. 31.5x16.3x1.25
Einstellrohr Kistentisch05009 8320053.00193 Adjusting pipe bin tableStelbuis kistentafel
Befestig. Einstellrohr Kistentisch05010 8320055.03392 Connection adjusting pipe bin tableKlemplaat stelbuis kistentafel
Kisten Klemplatte Links05011 8315054.04102 Box clamp cover leftKisten-klem plaat links
Kisten Klemplatte Rechts8315054.94102 Box clamp cover rightKisten-klem plaat rechts
Kisten-Anschlag05012 8315054.03980 Bin stopKisten-aanslag
Stopf für Ölreservoir05013 8315055.05191 Oil filling plugPlug voor oliereservoir
O-ringe  23.40 x 3.5305014 9420000.02340 O-ring  23.40 x 3.53O-ring 23,40x3,53 NBR 70 shore
Ventil mit O-Ringe 6x2,505015 9459090.01001 Valve with O-ring 6x2.5Vent. met O-ring 6x2,5
Ölreservoir05016 8320053.00793 Oil tankOliereservoir
Hydr. 3/8' Schlauch Zusammenbau 0.30 M05017 9455002.10030 Hydr. 3/8' Hose assembly 0.30 MHydr. 3/8' slang-assembl. 0.30
Kugel Hahn Hydraulik Rohr 12L05018 9452099.00200 Ball valve hydraulics pipe 12LKogelkraan hydr. 100.004
Hebel für Kugelhahn05019 8320055.03193 Handle for ball valveHefboom van kogelkraan
Gleitlager ø16/20x20 (Iglidur)05022 9092005.01600 Plain bearing ø16/20x20 (Iglidur)Glijlager ø16/20x20 (Iglidur)
Gelenkstift05023 8320055.00793 Hinge pinScharnieras
Zilinder 50/20 KOMPLET Hub 370mm.05024 8945013.00493 Cylinder 50/20 COMPLETE stroke 370Cil. 50/20 kompl. slag  370mm
Dichtungssatz 50/2005025 9429000.05000 Sealing set 50/20Dichtingset 50/20 cyl. munck.
Sechskantmutter M16 Stahl05026 9001000.16000 Hexagon nut M16 SteelZeskantmoer M16 Blankstaal
Dreh-Stück Zilinder05027 8945095.00292 Joint-half cylinderDraaistuk cil.
O-ringe   9,92 x 2,62 NBR 7005029 9420000.00990 O-ring   9,92 x 2,62 NBR 70O-ring  9,92x2,62 NBR 70 shore
Endstopf für Zilinder ø50/2005032 8945055.00483 End cap for hydraulic cylinder ø50Sluitdop van cil. ø50/20
Geleitebüchse 50/2005033 8945065.00493 Guiding bush 50/20Glijbus 50/20
Zilinderstange ø20mm. Länge 540mm.05034 8945025.00493 Piston rod ø20mm. Length 540mm.Zuigerstang ø20x6. L=  540mm
Säugerteil Zilinder 50/20. Loch ø1005035 8945085.00393 Piston half cylinder 50/20 hole ø10Zuigerdeel cil. 50/20, gat ø10
Säugerteil Stange 50/20. Loch ø2005036 8945075.00493 Piston half for rod 50/20. hole ø20Zuigerdeel st.50/20, gat ø20
Zilinderschraube M10x 35 Verzinkt05037 9000082.10035 Hex. socket head cap screw M10x 35Cil.kopschr. M10x 35 BZK-ELVZ
Zylindergehäuse ø50 Innenlänge 47505038 8945035.00493 Cylinder housing ø50 Length 475mmCil.huis ø50 Inw.l=  475mm
Sicherungsring ø50 für Gehäuse05039 9001860.05000 Retaining ring ø50 for housingSegerring ø50 voor huis
Kunststoff Bedeckansatz Rohr 60mm.05040 9005008.05900 Covering foot cap pipe 60mm.Kunststof dop buis 60mm.
Befestigungsrohr Zilinder05041 8320055.01793 Connection pipe cylinderBev.buis cil.
Sicherungsring für welle 6005042 9001850.06000 Retaining ring for shaft 60Segerring voor as ø60
Befestigung für Zilinder (links)05043 8320055.90493 Connection for cylinder (left)Bev.plaat cil. (links)
Lager-Block Kistentisch05044 8315054.04298 Bearing block bin-tablekistentafel lagerblok boven
Befestigungsprofil Lager-Block05045 8320055.00592 Connection profile bearing blockBev.profiel lagerblok R+L
Scharnier-Stück05046 8320053.00292 Hinge jointScharnierstuk
Deckel05047 8320055.00393 Cover plateAfdekplaat
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Spannplatte05048 8315054.00682 Tighten plateSpanplaat
Anschlageisen05049 8320055.03992 Stop stripAanslagstrip
Drehstift05050 8320055.03592 Joint pinionScharnierpen
Gelenkstift05051 8320055.02694 Joint pinionScharnierasje
Ring M129001502.12000 Flat washer M12 ELVZVlakke sluitring M12 ELVZ
Sicherungsring für welle 129001850.01200 Retaining ring for shaft 12Segerring voor as ø12
Umschlaghebel05052 8320055.02494 OverturnleverKantelarm
Blockier-Hebel05053 8320053.00893 Blocking handleBlokkeerhandel
Schelle mit Rohrzoll ø20mm05055 9004058.02000 Connection blocks pipe ø20mmPijpklembeugel 2 delig ø20mm
Deckplatte für Rohrzoll 20-25mm9004072.02000 Cover plate for pipe 20-25mmDekplaat voor beugel 19-25.4mm
Bedienung für Blockierstift05056 8320055.03092 Operatinghandle blocking pinionSam.bedien.stang blokkeerpen
Bedienung für Kugel Hahn05058 8320055.02993 Operatinghandle ball valveSam. Bedien.stang kogelkraan
Anschlageisen links05060 8320055.93805 Stop strip leftVergrend.hoek kistent. links
Zwischenplatte05061 8320052.00293 PlateKantelplaat voor draaitafel
Unterplatte links05062 8320054.00593 Lower plate leftOnderplaat rechts
Unterplatte rechts05063 8320054.00493 Lower plate rightOnderplaat links
Überwurfmutter ø1205064 9455201.01200 Hydraulics nut ø12Wartelmoer ø12
Winkelrechte Kuppl. ø12 Einstellbar05065 9454020.01200 Square coupling ø12mm (adjustable)Haakse kopp. ø12mm instelbaar
Befestigung für Zilinder (rechts)05066 8320055.00493 Connection for cylinder (right)Bev.plaat cil. (rechts)
Anschlageisen rechts05067 8320055.03805 Stop strip rightVergrend.hoek kistent. rechts
Distanz-Büchse ø40 x 505068 8320055.00600 Distance bush ø40.5Afstandsring ø40 x 5
Gerade Verschraubung 1/4'x1205070 9454011.02801 Male stud coupling 1/4'x12Rechte inschroefkopp. 1/4'x12
Auffüll Satz für 'Kiste auf 4 Füße'05071 8320053.00303 Filling set for '4 legged crate'Opvulset hout hoogte 95mm
Lager-Block Kistentisch unter05074 8315054.04398 Bearing-block bin table underkistentafel lagerblok onder
Auffüll Satz für 'Kiste auf 4 Füße'05075 8320053.00998 Filling set for '4 legged crate'Opvulset staal'kisten 4 poten'
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Lenkung komplet06001 8320069.10293 Steering completeStuurinrichting kompl.
Kunststoff Bedeckansatz ø25x130mm06002 9005008.02501 Covering foot cap ø25x130 blackRubber handgreep ø25x130 Zwart
Handgriff für Lenkung06003 8320064.01904 Handle for steerHandvat voor stuur
Achse für Lenkung06004 8320064.01804 Axle for steerAs voor stuur
Kettenrad 1/2'x5/16-Z12 Achse ø1706005 8954025.00192 Chain wheel 1/2'x5/16-Z12 Schaft ø17Kettingw. 1/2'x5/16-Z12 as ø17
Füllbüchse (PVC)06006 8320065.01294 Filling bush (PVC)Opvulbus (PVC)
Stellringe mit Schraube 40x63x1806007 9001802.04001 Adjusting ring with screw 40x63x18Stelring met stelschr.40x63x18 EV
Gleitlager + Brust ø40/44x30 Igl.06008 9092015.04000 Plain bearing+breast  ø40/44x30 Igl.Glijlager met borst ø40/44x30 (Iglidur)
Sicherung für Lenkung06009 8320065.02105 Securing strip for steeringVergrendelingstrip Stuurinr.
Lenkgehäuse06011 8320064.00193 Steering housingStuurhuis
Kettenrad 1/2'x5/16-Z30 Achse ø2506012 8954024.00493 Chain wheel 1/2'x5/16-Z30 Schaft ø25Kettingw. 1/2'x5/16-Z30 as ø17
Füllbüchse Lenkgehäuse06013 8320065.00193 Filling bush steering housingOpvulbus stuurhuis
Ketten 1/2'x5/16 - 60 Rollen06014 9545015.06000 Chain ½'x5/16 - 60 rollsKetting 1/2'x5/16-60 rollen
Lenkgehäuse Deckel06015 8320063.00293 Cover for steering housingDeksel stuurhuis P.O.T. '93
Ubersetzungs Achse06016 8320065.00993 Transmissions shaftOverbrengings as
Führungsprofil Ketten06017 8320065.02593 Guiding profile chainGeleidingsprof. ketting
Füllbüchse06018 8320065.00893 Filling bushAfstandsbus stuurhuis voorvork
Ketten 1/2'x5/16 - 116 Rollen R.F.S.06019 9545016.11600 Chain ½'x5/16 - 116 rollsKetting 1/2'x5/16-116 rol RVS
Flaches Kettenrad1/2'x5/16Z116 Achse ø5806020 8954023.00192 Flat-chainwheel 1/2'x5/16Z116 Shaft ø58Pl.ket.w. 1/2'x5/16Z116 as ø58
Vorderrad-Gabel Standard06021 8320064.00493 Front wheel fork manualVoorwielvork standaard
Sicherungsstift/Ring 6mm06022 9003322.00600 Securing pin/ring 6mmBorgpen/ring 6mm
Füllbüchse06023 8315065.00680 Filling bushOpvulbus voorwiel Rechts
Kugellager 6205-LU06024 9090006.02510 Ball bearing 6205-LUKogellager 6205-2RS1
Vorderradnabe06025 8315064.00890 Front wheel hubVoorwielnaaf
Vorderradachse06026 8315065.00580 Front wheel shaftVoorwielas
Achsgetriebe06027 8320063.00803 Front axle level regulationCardan voorwielaandr. niveaur.
Zugstange mit Achse06028 8320064.00600 Towing bar with shaftTrekstang met as
Gleitschuh für Zugstange06029 8320064.01397 Guide for tow barGlijvoet voor trekstang
Sortier-Gestell auf Ziehstange06030 8320064.00298 Pre-sorting rack on Towing barSorteerrek voor op trekstang
Lenk platte Vorderrad-Gabel06031 8315063.00797 Steering plate front wheel forkStuurplaat voorvork
Befestigungsstift hydr. Zilinder06032 8315085.02186 Connection pinion hydr. cylinderBev.pen hydr. cil.
Federstecker 3mm.06033 9003312.00300 Spring cotter clinch pin 3mm.Verende borgclip 3 mm.
Drehstift06036 8315065.05082 Joint pinionScharnierpen
Gleitlager ø30/36x40 (Nylon)06037 9092006.03002 Plain bearing ø30/36x40 (Nylon)Glijlager ø30/36x40 (Nylon)
Achsgetriebe vorne06038 8315063.00690 Front axleCardan voorwielaandr. Röchling
Weitwinkel-Welle Komplet Lz=560mm06039 9570110.00100 Wide-angle P.T.O. compl. Lz=560 mmGrooth-aftakas kompl. Lz=570
Weitwinkel-Welle Komplet Lz=510mm9570110.00101 Wide-angle P.T.O. compl. Lz=510 mmGrooth-aftakas kompl. Lz=510
verstärkung profil cil. frontantrieb06040 8320064.01799 Strengthenening profile cil. front wheel Verst.profiel cil. voorw.aandr
Ringschrauben M8x1.25x13 ø2006041 9000702.08020 Lifting eye bolt M8x1.25x13 ø20Oogbout M 8x1.25x13 ø20 ELVZ
Ketten ø5 Teilung=35     763-0506041 9549001.02002 Chain ø5 circ.pitch=35   763-05Ketting ø5 Steek 35 763-05 32M0,32
D-Schäkel M89549010.08000 D-chain joint M8D-Sluiting M8 kettingsluiting
Gabel Vorderrad-Antrieb06042 8320064.00798 Fork front wheel driveVoorwielvork voorwielaandr.
Füllbüchse06043 8320065.02799 Filling bushOpvulbus voor vierwielaandr.
Schnitt Scheibe komplet06044 8320069.10393 Cutting disk completeSnijrol kompl.
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Klemmbügel für Achse06045 8320064.00993 Retaining brace for axleKlembeugel voor draagas
Zylinder Befestigungsplatte06046 8320065.02699 Cylinder attachmentCilinder bevestigingsplaat
Nabe Schnitt Scheibe06047 8320064.01194 Hub cutting diskNaaf snijschijf
Schnitt Scheibe 480x1206048 8320064.01094 Cutting wheel 480x12Snijschijf  480x12
Achse für Schnitt Scheibe06049 8320065.01493 Axle for cutting diskDraagas voor snijrol
Niveau Arm Allradantriebe06057 8320062.00102 Level arm four wheel driveNiveau-arm voorwielaandrijving
Bef.Platte Lenkung Zylinder Niveau Arm06058 8320065.03102 Fixing plate steering cylinder level armBev.plaat stuurcil. niveau-arm
Bef.Platte Lenkung Zylinder Niveau Arm06059 8320065.03002 Fixing plate steering cylinder level armBev.plaat stuurcil. niveau-arm
Gleitlager + Brust ø30/34x26 Nylon06060 9092016.03002 Plain bearing+breast ø30/34x26 NylonGlijlager met borst ø30/34x26 (Iglidur)
Scharnier Stift hoch/niedrig06061 8320065.01903 Joint pinion high/lowScharnierpen hoog/laag POTJ0,32
Gleitlager + Brust Bronze 40/44x3006062 9092015.04001 Plain bearing+breast 40/44x30 bronzeGlijlager met borst ø40/44x30 (Brons)
Allrad Gabel Allradantriebe06063 8320064.02002 Four wheel fork for four wheel driveVoorwielvork voorwielaandr.
Ringschrauben M8x1.25x13 ø2006064 9000702.08020 Lifting eye bolt M8x1.25x13 ø20Oogbout M 8x1.25x13 ø20 ELVZ
Ketten ø5 Teilung=35     763-0506065 9549001.02002 Chain ø5 circ.pitch=35   763-05Ketting ø5 Steek 35 763-05 32M0,32
D-Schäkel M806066 9549010.08000 D-chain joint M8D-Sluiting M8 kettingsluiting
Befestigungsplatte Abstand Ketten ho/nie06067 8320065.04103 Fix. plate distance chain high/lowBev.plt afstandsketting ho/la
Lenkarm POTJ mit Niveau Regelung06068 8320064.02102 Steering arm POTJ with level regulationStuurarm POTJ met niveau-regel
Zylinder 40/25 POT-JR niveaureglung06069 8945013.03006 Cylinder 40/25 POT-JR levelregulatorCil. 30/20 POT-JR niveauregeling
Zusammenstel. Zilindergehuse ø40 Hub 13506070 8945035.03103 Cylinder housing ø40 stroke 135Sam. cilinderhuis ø40 Slag 135
Säugerteil Zilinder 40/20. Loch M1606071 8945085.00193 Piston half cylinder 40/20 hole M16Zuigerdeel cil. 40/20, gat M16
Säugerteil Stange 40/20. Loch ø16.506072 8945075.00593 Piston half for rod 40/20. hole ø16Zuigerdeel st.40/20, gat ø16.5
Geleitebüchse 40/20. 2 Durchläße ø206073 8945065.00593 Guiding bush 40/20. 2 culverts ø2Glijbus 40/20, 2 doorlaat ø2
Endstopf für Zilinder ø40/2006074 8945055.00593 End cap for hydraulic cylinder ø40Sluitdop van cil. ø40/20
Dichtungssatz 40/2006075 9429000.04000 Sealing set 40/20Dichtingset 40/20 cyl. munck.
Stellgabel ø12x24 mit Schnappfeder06077 9002352.01200 Fork joint ø12x24 with spring pinStelgaffel ø12x24 + verende kl
Gewinde Knie-Kupplung 1/4'x806078 9454021.02800 Threaded knee coupling 1/4'x8Inschroef kniekopp. 1/4'x 8
Zylinder 60/25 hoch/tief POT-JR Hub 145mm06079 8945013.03106 Cylinder 60/25 high/low Pot-JR stroke 145Cil. 50/25 hoog/laag POT-JR slag 150mm
Zusammenstel. Zilindergehuse ø60 Hub 14506080 8945035.03203 Cylinder housing ø60 Stroke 145Sam. cilinderhuis ø60 Slag 145
Dichtungssatz 60/2506081 9429000.06001 Sealing set 60/25Dichtingset 60/25 cyl. munck.
Säugerteil Zilinder 60/20. Loch M1606082 8945085.00583 Piston half cylinder 60/20 hole M16Zuigerdeel cil. 60/20, gat M16
Säugerteil Stange 60/25. Loch ø16.506083 8945075.00984 Piston half for rod 60/25. hole ø16Zuigerdeel st.60/25, gat ø16.5
Geleitebüchse 60/25. 1 Durchlaß ø406084 8945065.00985 Guiding bush 60/25. 1 culvert ø4Glijbus 60/25, 1 doorlaat ø4
Endstopf für Zilinder ø60/2506085 8945055.00784 End cap for hydraulic cylinder ø60Sluitdop van cil. ø60/25
Kolbenstange ø25mm. Hublänge 145 mm06086 8945025.03703 Piston rod ø25mm. Strokelength 145 mmZuigerstang ø25 slaglengte 145
Steuer Rückschlagventil06087 9453020.01003 Control non-return valveGest. terugslagklep VBPDL 03
Verstärkerungsplatte Hauptrahmen06088 8320064.02406 Stiffening plateVerstevigingsplaat hoofdframe
Befestigung Bremsenzilinder06089 8320094.00607 Connection brake cylinderBevestiging remcilinder
EINSCHLUßPLATTE BREMSENBLOCK06090 8320094.00707 LOCK UP PLATE BRAKE LOCKINGInsluitplaat remblokkering
ZWISCHENPLATTE BREMSENBLOCK06091 8320094.00807 PLATE BRAKE LOCKINGTussenplaat remblokkering
FÜHRUNGSPLATTE BREMSENBLOCK06092 8320094.00907 LEADING PLATE BRAKE LOCKINGGeleidingsplaat remblokkering
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 1.00 M06093 9455001.10100 Hydr. ¼' hose assembly 1.00 MHydr. 1/4' slang-assembl. 1.00
Bremscil.9759000.04000 brake Cil.Remcilinder met veer
AUFKLEBER BREMSENBLOCK LOCH06094 9780405.01507 STICKER BRAKE BLOCKING HOLESticker Remblokkering gat
AUFKLEBER BREMSENBLOCK PFEILE9780405.91507 STICKER BRAKE BLOCKING ARROWSticker Remblokkering pijl
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SPERRSTIFT MIT SCHNUR06095 8320094.01607 LOCKING PIN WITH CORDBlokkeerpal met snoer
Fordere Gabel hoch/tief06100 8320064.02305 Front fork high/lowVoorvork hoog/laag
Forderachse Hoch/tief06101 8320063.00905 Front shaft high/lowVooras hoog/laag
Rad 500x10 4pr + felge06102 9753151.05010 Wheel 500x10 4 pr + RimWiel 500x10 4 pr + Velg
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Reduzierventil hydraulisch07001 9453025.01001 Reducing valve hydraulicsSmoorklep 1/4' binnendraad 2x
Gerade Verschraubung 1/2'x1207002 9454011.04801 Male stud coupling 1/2'x12Rechte inschroefkopp. 1/2'x12
Rückführ Filter07003 9459015.01001 Return filterRetourfilter MPF0301P25
O-ringe  67.95 x 2.6207004 9420000.06790 O-ring  67.95 x 2.62O-ring 67,95x2,62 NBR 70 shore
Ölbehälter07005 8320073.00193 Oil tankOlietank 10 Liter
Tankfullkappe Komplett07006 9459005.01001 Tank cap + sieve with gauging rodTankvuldop compl.
Deckel für Ölreservoir07008 8315085.04293 Cover for oil tankDeksel oliereservoir
Flache Packung (ø120x1) Papier07009 9420800.12000 Flat gasket (ø120x1) PaperPakkingring (ø120x1) papier
Ansaugefilter Hydraulik07010 9459010.01001 Sunction filter hydraulicsZuigfilter hydr. STR701M90
Pfeiler 1/2' mit Gewinde 1/2' Ms Öltank07011 9034010.01203 Pillar 1/2' with thread 1/2' oiltankPilaar 1/2' met draad 1/2'tank
O-ringe  22.22 x 2.6207012 9420000.02220 O-ring  22.22 x 2.62O-ring 22,22x2,62 NBR 70 shore
Schließmutter 1/2' verzinkt07013 9032065.04800 Flat hexagon nut 1/2' zinkedZeskantige sluitmoer 1/2' mess
Schlaugklemme 17-25mm (5/8')07014 9004002.17025 Hose clip 17-25mm (5/8')Slangschr.klem 17-25mm 5/8'
Druckschl.½' 10 BAR Schwartz 13x20/Mtr07015 9392000.01300 Pressure hose ½' 10 BAR black 13x20/mtrPerssl. 1/2' 10 BAR alfacarbur0,60
Steuerventil Hydraulik 2-Teilig07017 9452199.00102 Steering valve hydraulics 2-wayStuurschuifhydr. SD5/2/18 AET
Gerade Verschraubung 3/8'x89454011.03800 Male stud coupling 3/8'x8Rechte inschroefkopp. 3/8'x 8
Befestigungs-set ak 9.5 fur sd5/sd607018 9452599.01005 Connecting set ak 9.5 for sd5/sd6Montageset AK95 voor SD 4+5+6
Steuerventil Hydraulik 3-Teilig07019 9452199.00103 Steering valve hydraulics 3-wayStuurschuifhydr. SD5/3/18 AET
Gerade Verschraubung 3/8'x89454011.03800 Male stud coupling 3/8'x8Rechte inschroefkopp. 3/8'x 8
Stahl Splinte ø4x2507020 9003202.00400 Steel cotterpin ø4x25 zinc platedSplitpen ø4  x25 ELVZ
Zylinder 30/20 komplett Hub 353mm.07021 8945013.00704 Cylinder 30/20 complete stroke 353Cil. 30/20 kompl. slag  353mm
Dichtungssatz 30/2007021 9429000.03001 Sealing set 30/20 cylinder FlexionDichtingset 30/20 cil. Flexion
Gerade Verschraubung 3/8'x807022 9454011.03800 Male stud coupling 3/8'x8Rechte inschroefkopp. 3/8'x 8
Säugerteil Zilinder 32/20. Loch M1607024 8945085.01096 Piston half cylinder 32/20 hole M16Zuigerdeel cil. 32/20, gat M16
Säugerteil Stange 32/20. Loch ø16.507028 8945075.01296 Piston half for rod 32/20. hole ø16Zuigerdeel st.32/20, gat ø16.5
Fernbedienungs Kabel 1700mm AK17007029 9452599.01006 Remote control cable 1700 mm AK170Afst.bed. kabel 1700mm   AK170
Fernbedienungs Kabel 2500mm AK2509452599.01007 Remote control cable 2500 mm AK250Afst.bed. kabel 2500mm   AK250
Befestigung Stütze Fernbedienung07031 8315085.01000 Mounting support remote controlBevestiging steun afstandbed.
Befestigung Bedienungshebel07032 8320074.00493 Connection operation handlesBev. bedieningshandel POT J
Griff Fernbedienung AK51007033 9452599.01004 Handle remote control AK510Handel afstandsbed. AK510
Steuerventil Hydraulik 1-Teilig07034 9452199.00101 Steering valve hydraulics 1-wayStuurschuifhydr. SD5/1/18 AET
Gerade Verschraubung 3/8'x89454011.03800 Male stud coupling 3/8'x8Rechte inschroefkopp. 3/8'x 8
Befestigung für Lenk-Zylinder07035 8320075.00399 Connection for steering cylinderStuurcilinderophanging POTJ
Füllbüchse cilinder Befestigung07037 8320075.00298 Filling bush cilinder attachmentOpvulbus cilinder bevestiging
Nyloc Selbstsichernde Mutter M1207038 9001042.12000 Nyloc Locknut M12 Zinc platedNyloc zelfborgendemoer M12 ELV
U-Profil Cilinder Bef.07039 8320075.00698 U-Profile Cilinder AttachmentU-profiel Cilinderbev.
Sechskant-Bolze M12x 60 Verzinkt07040 9000012.12060 Hexagon bolt M12x 60 Zinc platedZeskantbout M12x 60 ELVZ
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 0.60 M07041 9455001.10060 Hydr. ¼' hose assembly 0.60 MHydr. 1/4' slang-assembl. 0.60
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 0.74 M07042 9455001.10074 Hydr. ¼' hose assembly 0.74 MHydr. 1/4' slang-assembl. 0.74
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 1.60 M07043 9455001.10160 Hydr. ¼' hose assembly 1.60 MHydr. 1/4' slang-assembl. 1.60
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 3.10 M07044 9455001.10310 Hydr. ¼' hose assembly 3.10 MHydr. 1/4' slang-assembl. 3.10
Hydr. 3/8' Schlauch Zusammenbau 0.40 M07045 9455002.10040 Hydr. 3/8' hose assembly 0.40 MHydr. 3/8' slang-assembl. 0.40
Hydr. 3/8' Schlauch Zusammenbau 0.75 M07046 9455002.20075 Hydr. 3/8' hose assembly 0.75 MHydr. 3/8' slang-assembl. 0.75
Hydr. 3/8' Schlauch Zusammenbau 0.85 M9455002.20085 Hydr. 3/8' hose assembly 0.85 MHydr. 3/8' slang-assembl. 0.85
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Hydr. 3/8' Schlauch Zusammenbau 0.90 M07047 9455002.20090 Hydr. 3/8' hose assembly 0.90 MHydr. 3/8' slang-assembl. 0.90
Zylinder 30/20 komplett Hub 253 mm07048 8945013.03605 Cyl. 30/20 complete 253 mmCil. 30/20 kompl. slag  253mm
Dichtungssatz 30/209429000.03001 Sealing set 30/20 cylinder FlexionDichtingset 30/20 cil. Flexion
Kugelkopf-Schweiß-Ende. Loch ø1507049 9002330.01500 Ball driver round welding end hole ø15Kogelkop-rondlaseind gat ø15
Abstand Büchse ø32/20 Länge 11007050 8945045.01597 Distance pipe ø32/20 L=110mmAfstandsbus cil. ø32/20
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Vorsortiergestell komplet08001 8320089.10193 Pregrading frame completeVoorsorteerrek kompl.
Verbindungsprofil rechts08002 8320084.00597 Connectionprofile rightVerbindingsprof. rechts
Verbindungsprofil links08003 8320084.90597 Connectionprofile leftVerbindingsprof. links
Kisten-Anschlag rechts08004 8320084.00493 Bin stop rightKisten-aanslag rechts
Kisten-Anschlag links08005 8320084.90493 Bin stop leftKisten-aanslag links
Verstärkung Haupttransportband08006 8320083.00193 Consolidation main conveyor beltVersteviging hoofdtransportb.
Befestigung Verteiltuch Fühler08007 8320084.01595 Connection deviding cloth fillerBev. verdeeldoek vulbak
Verteiltuch Fühler08008 8320084.00895 Deviding cloth fillerVerdeeldoek vulbak
Verteiltuch linke Seite08009 8320084.91093 Deviding cloth left sideVerdeeldoek linkerzijde
Verteiltuch rechte Seite08010 8320084.01093 Deviding cloth right sideVerdeeldoek rechterzijde
Verteiltuch08011 8320085.00899 Deviding clothVerdeeldoek POTJ samenstelling
Nylon Führungsrolle f61.5 + Gleitbüchse08012 8320089.10393 Nylon guiding roller f61.5 + slide bushNylon geleidingsrol + glijbus
Nylon Führungsrolle ø61.508013 8315085.07782 Nylon guiding roller ø61.5Rol voorste plateau
Gleitbüchse mit loch ø12.508014 8315085.06282 Slide bush with hole ø12.5Glijbus met gat ø12.5
Nylon Führungsrolle f61.5 (satz)08015 8320089.10293 Nylon guiding roller f61.5 (set)Geleidingsrol kompl.voorstepl.
Gleitbüchse mit loch M1208016 8315085.05182 Slide bush with hole-thread M12Glijbus met gat M12
Befestigungs Stütze Verteiltuch08017 8320085.00194 Connection support deviding clothBev.steun verdeeldoek
Verteiltuch Vorderseite08018 8320084.00796 Deviding cloth frontVerdeeldoek voorzijde
Befestigung Verteiltuch08019 8320084.00696 Connection deviding clothBevestiging verdeeldoek
Schiebeplateau08020 8320083.00295 Sliding consoleRails compl. voor plateau P.K.
Plateau-Stütz (gerade)08021 8320084.01496 Table-land support (straight)Plateau-leuning (recht)
Bevestiegungsstrip Gitter08022 8320084.01696 Connectingstrip gratingBev.platen rooster+leuningbev.set
Tritt-Gitter komplet (40cm)08023 8320084.00193 Platform grating complete (40cm)Plateau-rooster kompl. (40cm)
Tritt-Gitter (breite 40cm)08024 8320084.00393 Platform-grating (width 40cm)Rooster (b= 400x 748mm)
Befestigungsplatte Gitter08025 8320084.00296 Connection plate gratingBev.plaat rooster
Gelenk Gestell Höhestellung rechts08026 8320082.00195 Guiding frame high platform rightRails r.achter hydr.plateau pk
Führungsplätchen Kunststof08027 8315085.04082 Plastic guiding plateKunststof glijplaatje Zwart
Befestigung hydraulische Zilinder08028 8315084.00400 Connection hydraulic cylinderBev. hydr. cil. P.O.T. Senior
Gestell Höhestellung rechts08029 8320083.00300 High platform frame rightHoog plateau rechts achter
Gelenk Gestell Höhestellung links08030 8320082.90195 Guiding frame high platform leftRails l.achter hydr.plateau pk
Gestell Höhestellung links08031 8320083.90300 High platform frame leftHoog plateau links achter
Reling bein08032 8315085.00698 Rail pipe high platformLeuning poot
Rohrzoll T-stück 1' ø33.9mm verzinkt08033 9004052.08800 Pipe clamp T-piece 1' ø33.9mm zinkedPijpklembeugel T-stuk ø1' verz
Ketten ø5 Teilung=35     763-0508034 9549001.02002 Chain ø5 circ.pitch=35   763-05Ketting ø5 Steek 35 763-05 32M0,63
Karabiner Haken  8x80 geg.9549011.08080 Carabine hook  8x80 geg.Karabijnhaak 8x80mm geg.
Stellringe mit Schraube 35x56x1608035 9001802.03500 Adjusting ring with screw 35x56x16Stelring met stelschr.35x56x16 EV
Ringschrauben M8x1.25x13 ø2008036 9000702.08020 Lifting eye bolt M8x1.25x13 ø20Oogbout M 8x1.25x13 ø20 ELVZ
Reling hohes Plateau08037 8320083.00701 Safety rail high platformLeuning pluk-plateau hoog/laag
Kunststoff Bedeckansatz ø33x115mm08038 9005008.03301 Covering foot cap ø33x115 blackRubber handgreep ø33x115 Zwart
Befestigung hydraulik Zilinder08039 8320084.01295 Connection hydraulic cylinderBev. hydr. cil. platform
Plateau-befestigung 120x40cm Rechts08040 8320083.00598 Table-land 120x40cm rightPlateau houder rechts 120x40cm
Plateau-befestigung 120x40cm Links08042 8320083.90598 Table-land 120x40cm leftPlateau houder links  120x40cm
Plateau-Gitter 1200 x 400mm08043 8315084.00197 Table-land grating 1200 x 400mmRooster (b=1200x 400mm) met ronde hoeken
Geländer08044 8320083.00600 HandrailLeuning plukplateau's breed
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Zusammenstellung Zwischenplatte08045 8320083.00806 Composition step-over platform Pot-JSamenstelling overstap-plateau POT-J
Rost Plateau-Gitter 600 x 23008046 8315124.00801 Grid platform 600 x 230Rooster Plateau 600 x 230
Lehne Zwischenplatte08047 8315084.00804 Rail pipeLeuning overstap-plateau
Zus. Stützprofil Zwischenplatte links08048 8320083.90906 Suportprofile step-over platform leftSam. steunprofiel overstap-plateau links
Zus. Stützprofil Zwischenplatte rechts08049 8320083.00906 Suportprofile step-over platform rightSam. steunprofiel overstap-plateau rechts
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Aufh.+Cil.Bef. Hangausgleich rechts09001 8320093.00108 Supension+cyl.conn. levelling syst. rightOphanging + cil. bev. scheefstelling recht
Aufh.+Cil.Bef. Hangausgleich links09002 8320093.90108 Supension+cyl.conn. levelling syst. leftOphanging + cil. bev. scheefstelling links
Achsgetriebe09003 9753208.04060 Cardan axle hohe regelungCardanas hoogteregeling
Aufhängung Kippgestell Rechts09005 8320094.00208 Connection tilting frame rightOphanging kantelframe rechts
Aufhängung Kippgestell Links09006 8320094.90208 Connection tilting frame leftOphanging kantelframe links
Zusamm.Cilinder Hangausgleich09007 8320093.00808 Conn. cylinder levelling systemSam. cilinder kantelsysteem
Zilinder 30/20 KOMPLET Hub 400mm.09008 8945013.04008 Cylinder 30/20 COMPLETE stroke 400Cil. 30/20 kompl. slag  400mm
Winkelrechte Kupplung ø8mm drehbar09009 9454020.00800 Square coupling ø8mm swivellingHaakse kopp. ø8 mm zwenkbaar
Gerade Kupplung ø18mm09010 9454009.01800 Straight copling ø18mm GVO18L18LRechte leidingverbind. ø18mm.
Hydr. Rohre Zylinder Kippsystehm09011 8320095.00408 Hydr. pipe cilinder crossover systemHydr. buis cilinder kantelsysteem
Einstelschraube M8x8 0.8 Messing09012 9453026.01008 Adjusting bolt M8x8 0.8 brassStelbout M 8x8 boring 0.8 messing smoring
Steuer Rückschlagventil09013 9453020.01006 Control non-return valveGest. terugslagklep VBPDL 15lt
Stahl Splinte ø4.5x5009014 9003202.00450 Steel cotterpin ø4.5x50 zinc platedSplitpen ø4.5x50 ELVZ
Ring M1609015 9001502.16000 Flat washer M16 ELVZVlakke sluitring M16 ELVZ
 Zylinderstift Hoch-Tief  Kardanwelle09016 8320095.00308 Cylinderpin high-low cardan shaftCilinderpen cardanas hoog-laag
Kippvorrichtung Hoch-Tief Kardan09017 8320094.00508 Tilting gear high-low gearKantelarm hoog-laag cardan
Welle Nabe Verbindung 30MM09018 9007009.03055 Shaft hub connection 30MMNaafkoppeling 30mm
Schelle mit Rohrzoll 2x ø15mm09019 9004088.01500 Connection blocks pipe 2x f 15mmPijpklembeugel dubbel 2x ø15mm
Deckplatte für Rohrzoll 14-18mm09020 9004102.01270 Cover plate for pipe 14-18mmDekplaat dubbele beugel 12.70-18mm GD2
Fernbedienungs Kabel 2500mm AK25009023 9452599.01007 Remote control cable 2500 mm AK250Afst.bed. kabel 2500mm   AK250
GEKÜRZTER ANTRIEB DREHSYSTEM09025 8320093.00607 CUT PTO TURN OVER SYSTEMIngekorte aftakas kantelsysteem
BREMMSSCHEIBE DREHSYSTEM09027 8320094.01007 BRAKE DISC TURN OVER SYSTEMRemschijf kantelsysteem
ZUS. DREHARM SPERRSTIFT09028 8320094.01207 COM. TURN OVER SUPPORT LOCKINGBOLTSam. kantelarm blokkeerpal
BEF. PLATTE BREMSENKABEL DREHSYSTEM09030 8320094.01507 MOUNTING PLATE BRAKE CABLEBev. plaat remkabel kantelsysteem
Stellringe mit Schraube 20x22x1409031 9001802.02000 Adjusting ring with screw 20x32x14Stelring met stelschr.20x32x14 EV
HYDR. BREMSENSYSTEM09032 8320093.00707 HYDR. BREAKING SYSTEMHydr. remsysteem
Rückschlagventil 1/2' 5 Bar09033 9453020.01008 Non-return valve 1/2' 5 BarTerugslagklep 1/2' 10BAR
Bezugspunkt Hydraulik 1209034 9453031.01000 Reference point 12 hydraulicMeetpunt hydr. 12
Gerade Kupplung ø12mm09035 9454009.01200 Straight coupling ø12 mmRechte leidingverbind. ø12mm.
Gerade Verschraubung ½'x1209036 9454012.01200 Male stud coupling ½'x12 outsideRechte inschroefst.1/2'x12uitw
Gerade Reduzierverschraubung ø12-ø809037 9454013.01001 Straight reducing connection ø12-ø8Rechte verloopkopp. ø12-ø8
L-Kupplung f 12mm. (Einstellbar)09038 9454025.01200 L-coupling f 12mm. (adjustable)L-kopp. ø 12mm instelbaar
T-Kupplung f 12mm. (Einstellbar)09039 9454030.01200 T-coupling f 12mm. (adjustable)T-kopp. ø 12mm instelbaar
Einstelschraube M8x8 1.0 Messing09040 9453026.01013 Adjusting bolt M8x8 1.0 brassStelbout M 8x8 boring 1.3 messing smoring
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 0.30 M09041 9455001.20030 Hydr. ¼' hose assembly 0.30 MHydr. 1/4' slang-assembl. 0.30
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 2.40 M09042 9455001.10240 Hydr. ¼' hose assembly 2.40 MHydr. 1/4' slang-assembl. 2.40
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Fußplatte für Kompressor11001 8320114.00197 Foot for compressorVoetplaat van compressor
Befestigungsplatte11002 8320115.00396 ConnectingplateBev.plaat
Befestigungs Bolzen11003 8320115.00697 Connecting boltStrip met bouten
Spannsatz Kompressor11004 8320114.00497 Supportkit compressorSpanset compressor MK13
Schutzkappe11005 8320113.00197 CoverAfschermkap compressor
Keilriem SPA-128211006 9489020.12820 V-belt SPA-1282V-snaar SPA-1282
Anschlußflansch Kompressor11007 8320115.00297 Connecting flange compressorAansluitflens compressor
Knie 1/2' in/aus verzinkt11008 9032031.04800 Knee 1/2' in/out zinkedKnie 1/2' bi/bu verzinkt
Verlauf Nippel 3/4'x1/2'11009 9462899.01002 Adaptor nipple 3/4'x1/2'Verloop nippel 3/4'x1/2'
Fluoroflex Teflonschlauch 3/4'11010 9462899.01001 Fluoroflex Teflon hose 3/4'Fluoroflex Teflonslang 3/4'
Druckregler LGM-20 Komplet11011 9462199.01001 Pressure setting LGM-20 compl.Drukregelaar LGM-20 kompl.
Schalldämmer 3/8'11012 9462199.01002 Silencer 3/8'Geluiddemper 3/8' sinterbrons
Verlauf Nippel 1'x1/2' verzinkt11013 9032021.08800 Reducing nipple 1'x1/2' zinkedVerloop nippel 1'x1/2' verzink
Lufttank 90 Ltr.11014 9462098.00100 Air tankLuchttank 90 Ltr
Tank-Befestigungsbügel11015 8320114.00397 Tank connectionTank-bev.beugel
Stopf mit Rand 1' verzinkt11016 9032067.08800 Stop with edge 1' zinkedStop met rand 1' verzinkt
Stopf mit Rand 1/2' verzinkt11017 9032067.04800 Stop with edge 1/2' zinkedStop met rand 1/2' verzinkt
Knie 3/8' in/aus verzinkt11018 9032031.03800 Knee 3/8' in/out zinkedKnie 3/8' bi/bu verzinkt
Rohrnippel 3/8'x 100 verzinkt11019 9032002.01000 Pipe nipple 3/8'x 100 zinkedPijpnippel 3/8'x 100 verzinkt
Zweiweg Kugelhahn 3/8' T Handel11020 9331220.00100 Two-way Ball valve 3/8' T handleKogelkraan 3/8'2 weg T handel
Manometer 0- 16 Bar f 60mm. ¼'Unten11021 9270505.00100 Manometer 0 -16 Bar f 60mm. ¼'belowMano. 0-16 Bar ø 60mm. ¼' ond
Rohrnippel 1/2'x 120 verzinkt11022 9032003.01200 Pipe nipple 1/2'x 120 zinkedPijpnippel 1/2'x 120 verzinkt
Bogen 90° 1/2' in/aus versinkt11023 9032041.04800 Elbow 90° 1/2' in/out zinkedBocht 90° 1/2' bi/bu verzinkt
Wasser Abscheider M200/2 1/211024 9462299.01001 Water seperatorWaterafscheider M200/2 1/2
Wasser Abscheider M200/2 1/2 CUP9462299.01002 Waterseparation mug M200/2 1/2Waterafsch.beker M200/2 1/2
Doppelter Nippel 1/2' Messing11025 9034000.04800 Double nipple 1/2' brassDubbele nippel 1/2' messing
Öl Zerstäuber M210/211026 9462399.01001 Oil sprayerOlienevelaar M210/2
Öl Zerstäuber M210/2 CUP9462399.01002 Oil mist mug M210/2Olienevelaar Beker M210/2
Schlauch 80 Bar ½' Komplet 1.65 M11027 9399200.01650 Hose 80 Bar assembly ½' 1.65 MSlang 80 Bar assem. 1/2' 1.65M
Packung nylon (13x19x2.0) 1/2'11028 9420604.01300 Nylon gasket (13x19x2.0) 1/2'Pakkingring Nylon13x19x2,0)1/2
Schlauch-Pfeiler 1/2'x1/2' Messing11029 9034013.01200 Hose pillar 1/2'x1/2' brassSlang pilaar 11.2x1/2' messing
Sechskant Überwurfmutter 1/2' Ms11030 9034014.04800 Hexagonal swivel 1/2' brassZeskant wartel 1/2' messing
Schlauchklemme Klemfa 19-22mm(1/2')11031 9004012.19022 Hose clip Klemfa 19-22mm (1/2')Slangklem Klemfa 19-22mm 1/2'
Druckschlauch 1/2' 80 BAR 12x20.5/Mtr11032 9392000.01201 Pressure hose 1/2' 80 BAR 12x20.5/mtrPerssl. 1/2' 80 BAR Altipl.121,65
Sockenippel 1/2'x1/4' verzinkt11033 9032022.04800 Sock nipple 1/2'x1/4' zinkedSoknippel 1/2'x1/4' verzinkt
T-stück 1/4' in/in/in verzinkt11034 9032050.02800 T-piece 1/4' in/in/in zinkedT-stuk 1/4' bi/bi/bi verzinkt
Doppelter Nippel 1/4' verzinkt11035 9032020.02800 Double nipple 1/4' zinkedDubbele nippel 1/4' verzinkt
Kreuzstück 90° 1/4' in verzinkt11036 9032051.02800 Cross piece 90° 1/4' in zinkedKruisstuk 90° 1/4' bi verzinkt
Kupplung 1/4 F Kompressor11037 9462999.01002 Coupling ¼' F compressorSnelkopp. 1/4 F compressor
Rohrnippel 1/4'x 490 verzinkt11038 9032001.04900 Pipe nipple 1/4'x 490 zinkedPijpnippel 1/4'x 490 R.V.S.
Schelle mit Rohrzoll ø14mm11039 9004058.01400 Connection blocks pipe ø14mmPijpklembeugel 2 delig ø14mm
Deckplatte für Rohrzoll 14-18mm9004072.01270 Cover plate for pipe 14-18mmDekplaat voor beugel 12.7-18mm
Befestigungsplatte Verteilstück11040 8320114.00696 Connectionplate distributing pipeBev.plaat verdeelstuk
Bügel Keilriemen Kompressor11041 8320115.00798 Brace V-belt compressorBeugel V-snaar Compr.
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Spannplatter Kompressor11101 8320115.00505 Support plate CompressorSpanplaat compressor
Bodenplatte Kompressor11102 8320113.00205 Base plate compressorOnderplaat compressor
Deckplatte Kompressor11103 8320114.00405 Upper plate compressorBoven-plaat compressor
Kompressor B280011104 9460097.00100 Compressor B2800Compressor B2800
Doppelte Nippel ½11105 9460097.01001 Double nipple ½Dubbel nippel 1/2 bspx1/2 npt
Hydr. ½' Schlauch Zusammenbau 1.40 M11106 9455003.20140 Hydr. ½' hose assembly 1.40 MHydr. 1/2' slang-assembl. 1.40
Keilriem SPA-123211107 9489020.12320 V-belt SPA-1232V-snaar SPA-1232
Keilscheibe SPA-98 Kompressor Kubota11108 8948024.01804 Pulley SPA-98 compressor KubotaPouly SPA-98 compressor Kubota
Keilscheibe SPA-98 Kompressor Honda8948024.01805 Pulley SPA-98 compressor HondaPouly SPA-98 compressor Honda
Luftabschirmung Honda11109 8320115.00405 Air covering HondaLuchtafscherming Honda
Distanzbuchse11110 8320115.01105 Distance bushAfstandsbus
Stütze Lufttank links11111 8320114.90705 Support air tank leftSteun luchttank links
Stütze Lufttank rechts11112 8320114.00705 Support airtank rightSteun luchttank rechts
Kabelschutz 25.5 Platte 4 mm11113 9005108.02550 Nylon cable bushing ø25.5 plate 4mmDoorvoertule ø25.5gesl.plt 4mm
Luftkessel 25 Ltr.11114 9462097.00100 Air tank 25 ltr.Luchttank 25 Ltr zonder Fund.
Doppelter Nippel 1/2' verzinkt11115 9032020.04800 Double nipple 1/2' zinkedDubbele nippel 1/2' verzinkt
Verlauf Ring 3/8'x1/4' verzinkt11116 9032023.03800 Reducing ring 3/8'x1/4' zinkedVerloopring 3/8'x1/4' verzinkt
Sockenippel 1/2'x3/8' verzinkt11117 9032022.04801 Sock nipple 1/2'x3/8' zinkedSoknippel 1/2'x3/8' verzinkt
Kreuzstück11118 9460097.01003 Four-way junction 3xBI 3/8Kruisstuk 3xBI 1xbu 3/8
Verlauf Nippel 3/8'x1/4' verzinkt11119 9032021.03800 Reducing nipple 3/8'x1/4' zinkedVerloop nippel 3/8'x1/4' verzi
Stütze Luftleitung11120 8320115.01005 Support air pipeSteun luchtleiding
Befestigungsmutter G3/8' x M1011121 8320115.00905 Insert nut G3/8' x M10Bevestigingsmoer G3/8' x M10
Stopf mit Rand 1-1/2' verzinkt11122 9032067.12800 Stop with edge 1-1/2' zinkedStop met rand 1-1/2' verzinkt
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Vorsortier Behälter12001 8320120.00100 Pre sorting binVoorsorteerbak
Frame vorsortier Behälter12002 8320122.00100 Pre sorting bin frameFrame voorsorteerbak Junior
Klappe vorsortier Behälter12003 8320122.00200 Pre sorting bin lidKlep sorteerbak Junior
Befestigung Gasfeder12004 8315125.01204 Connection gasspringGasveerbevestiging klep
Stange Handgriff12005 8315125.00201 Handle rodStang handgreep sorteerbak
Schelle mit Rohrzoll ø12mm12006 9004058.01200 Connection blocks pipe ø12mmPijpklembeugel 2 delig ø12mm
Deckplatte für Rohrzoll  6-12mm9004072.00600 Cover plate for pipe  6-12mmDekplaat voor beugel  6-12mm
Abstand Buchse12007 8315125.01304 Distance pipeAfstandsbuis klep
Gasfeder Länge 235mm. Druck 300N12008 9632005.03000 Gasspring length 235mm. pressure 300NGasveer l= 235mm. Druk : 300N
Zusammenbau Aufleger vorsortier Behält.12009 8320123.00101 Composition span pre sorting binSamenst. beugel voorsorteerbak
Befestigungsprofil vorsortier Behälter12010 8320124.00101 Connecting profile pre sorting binBevestigingsprofiel sorteerbak
Zusammenbau Aufleger vorsortier Behält.12011 8315123.00500 Composition span pre sorting binSamenst. beugel voorsorteerbak
Verstärkungsbalken Sortierbehälter12012 8320124.00204 strengthening-bar presorting-binVerstevigingsrib sorteerbak
Schließplatte vorsortier Behälter12013 8315123.00200 Closing plate pre sorting binAchterplaat voorsorteerbak
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Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 0.45 M13001 9455001.50045 Hydr. ¼' hose assembly 0.45 MHydr. 1/4' slang-assembl. 0.45
Hydr. ¼' Schlauch Zusammenbau 4.00 M13002 9455001.10400 Hydr. ¼' hose assembly 4.00 MHydr. 1/4' slang-assembl. 4.00
Zilinder 32/25 KOMPLET Hub 1380mm13003 8945013.02501 Cylinder 32/25 COMPLETE stroke 1380Cil. 32/25 kompl. slag 1380mm
Zilindergehäuse ø32 Innenlänge 1380mm13004 8945035.02400 Cylinder housing ø32 In.length 1380mmCil.huis ø32 Inw.L= 1722 mm
DICHTUNGSSATZ 32/25 ZIL. MUNCK0713005 9429000.03204 SEALING SET 32/25 CYL.MUNCK07Dichtingset 32/25 cyl. munck. 07
Endstopf fr Zilinder ø32/25_13006 8945055.01400 End cap for hydraulic cylinder ø32Sluitdop van cil. ø32/25
Geleitebüchse 32/2513007 8945065.01700 Guiding bush 32/25.Glijbus 32/25 kistenwagen
Zilinderstange ø25mm. Länge 1380mm.13008 8945025.03000 Piston rod ø25mm. Length 1380mm.Zuigerstang ø25mm. L= 1700mm
Endstopf für Zilinder ø3213009 8945045.01600 End cap for hydraulic cylinder ø32Eindstop cil. ø32 (dicht)
Deckel kistenwagen13010 8320135.03099 Cover plate bintrailerAfdekplaat kistenwagen rechts
Aufhangebgel Laufwagen13011 8320135.04601 Suspension bracket roller cartOphangbeugel loopwagen Gr. cil
Kisten gleibahn rechts + Räder13012 8320139.10297 Glidetrace for bins left + wheelsKisten glijbaan rechts + rolle
Kistenanschlag rechts13013 8320134.00693 Bin stop rightKistenaanslag rechts
Kisten gleibahnteil links13014 8320133.00397 Glidetrace-part for bins leftKisten glijbaan links Verz
Kisten gleibahn links + Räder13015 8320139.10197 Glidetrace for bins left + wheelsKisten glijbaan links + rollen
Kisten gleibahnteil rechts13016 8320133.90397 Glidetrace-part for bins rightKisten glijbaan rechts verz
Kistenanschlag links13017 8320134.90693 Bin stop leftKistenaanslag links
Rad Diameter 50x18 Loch 8,213018 9753205.13010 Wheel 50x18 Hole ø8.2 blackApparatenwiel 50x18 gat ø8,2
Verlängerung Kistengleibahn (satz)13019 8320133.01096 Extension glidetrace for bins (set)Verlengst. kistenglijbaan set
Zugstange für Lehrkistenwagen13020 8320133.00893 Tow bar empty bin trailerTrekbuis voor leegkistenwagen
Führungsprofil kistenwagen13021 8320133.00999 Guiding profile bintrailerGeleidingsprofiel rechts kistw
Sicherung Swenkrad (rechts)13022 8320134.91996 Locking pin swingfork (right)Borgpal zwenkwiel (rechts)
Druck Lager 190 x 17013023 9093005.19000 Pressure bearing 190 x 170Druklager 190 x 170 x 35 vet gevuld
Sicherungsplatte13024 8320134.01396 Safety plateBorgplaat
Schwenkrad13025 8320134.01496 Swing forkZwenkvork
Achse für Rad13026 8320135.00193 Axle for wheelAs luchtbandwiel
Füllbüchse13027 8320135.00593 Filling bushOpvulbus
Rad 18-5.00x8 6pr13028 9753150.06010 Wheel 18-5.00x8 6prWiel 5.00x8 6pr
Hydraulik Pumpe (Hand-bedienung)13029 9450699.00110 Hydraulics pump (hand-operated)Hydr.pomp (hand bediend)
Gerade Verschraubung 1/4'x813030 9454011.02800 Male stud coupling 1/4'x8Rechte inschroefkopp. 1/4'x 8
Hebel Hydr. Pumpe (Hand-bedienung)13031 9450699.01001 Grip hydr. pump (hand-operated)Handgreep hydr.pomp (handbed.)
Flache Packung (72x118x0.5) Papier13032 9420800.07200 Flat gasket (72x118x0.5) PaperPakkingring (72x118x0,5)papier
Entluftungsventil 1/4'13033 9038027.02800 Ventilating valve 1/4'Ontluchtingsplug GAS 1/4'
Ölbehälter Leerkistenwagen13034 8320134.02693 Oil tank bin trailerOlietank kistenwagen
Schwenkbein hinter13035 8320134.01599 Swing leg backsideZwenkpoot achter
Führungsprofil kistenwagen13036 8320133.90999 Guiding profile bintrailerGeleidingsprofiel links kistw
Sicherung Swenkrad (links)13037 8320134.01996 Locking pin swingfork (left)Borgpal zwenkwiel (links)
Vorder beine kistenwagen13038 8320133.00699 Front legs bintrailerVoorpoot kistenwagen
Befestigungs Profiel Kistengeleitung13039 8320135.00292 Connection profile binleaderBev. profiel
Verbindungsrohr13040 8320135.00997 ConnectionpipeVerbindingsbuis 1700mm
Befestigungsrohr für Ziehstange13041 8320134.00501 Connection pipe for towing barBev.buis voor trekstang
Federstecker 4mm.13042 9003312.00400 Spring cotter clinch pin 4mm.Verende borgclip 4 mm.
Zugstange Stift13043 8315065.03280 Towing bar pinionTrekstang pen
Zugstange13044 8320134.02994 Towing barTrekstang Kistenwagen
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Kisten-Abfuhr Profil links 1.15m13045 8320133.00195 Binplateremoval left 1.15mKistenafvoerprof. links 1.15m
Kisten-Abfuhr Profil rechts 1.15m8320133.00295 Binplateremoval right 1.15mKistenafvoerprof. rechts 1.15m
Kisten-Abfuhr Profil rechts8320134.02797 Binplateremoval rightKistenafvoerprof.
Verbindungsrohr13046 8320135.00897 ConnectionpipeVerbindingsbuis
Verstärkerungsrücke Vorderbein Leerkwgn13047 8320134.00901 Strengthening back frontVerstevigingsrug voorpoot kwgn
Kistengleidung kistenwagen13048 8320134.00899 Bin guiding bintrailerKistengeleiding kistenwagen
Aufhangebügel Laufwagen13049 8320135.04101 Suspension bracket Roller cartOphangbeugel loopwagen
Schützplatte Leerkistenwagen Links13050 8320135.93099 Left covering plate empty bin trailerAfdekplaat kistenwagen links
Schalt-profil unten13051 8320134.90296 Switching profile at the bottomSchakelprof. voor
Schalt-profil unten13052 8320134.00296 Switching profile at the bottomSchakelprof. achter
Zilinder 30/20 KOMPLET Hub 1400mm13053 8945013.00398 Cylinder 30/20 COMPLETE stroke 1400Cil. 30/20 kompl. slag 1380mm
Dichtungssatz 30/2013054 9429000.03000 Sealing set 30/20Dichtingset 30/20 cyl. kist.wa
Endstopf für Zilinder ø32/2013055 8945045.00498 End cap for hydraulic cylinder ø30Eindstop cil. ø30 (dicht)
Säugerteil Stange 30/20. Loch ø1613056 8945075.00398 Piston half for rod 30/20. hole ø16Zuigerdeel st.30/20, gat ø16
Zylindergehäuse ø32 Innenlänge 149513057 8945035.00398 Cylinder housing ø32 Length 1495mmCil.huis ø30 Inw.l= 1722mm
Zylinderstange ø20mm. Länge 1495mm.13058 8945025.00398 Piston rod ø20mm. Length 1495mm.Zuigerstang ø20mm. L= 1495mm
Endstopf für Zilinder ø30/2013059 8945055.01398 End cap for hydraulic cylinder ø32Sluitdop van cil. ø30/20
Geleitebüchse 30/2013060 8945065.01698 Guiding bush 30/20Glijbus 30/20
Entlüftungsschraube 1/8 Kegel13061 9034018.01800 Air release tap 1/8 taperOntluchtingsplug 1/8 conisch
Verlängerungsstück Aufhangebügel13062 8320135.04293 Extension braceVerlengstuk ophangbeugel
Laufwagen komplet13063 8320133.00793 Roller car completeLoopwagen kompl.
Träger für leere Kisten13064 8320134.03099 Carrier empty binDraagarm lege kisten
Anschlag13065 8320135.02993 StopAanslag
Kugellager 6201-LLU13066 9090006.01220 Ball bearing 6201-LLUKogellager 6201-2RS1
Achse für Laufrollen13067 8320135.02894 Axle for rollerDraagas voor looprollen
Füllbüchse13068 8320135.03394 Filling bushOpvulbus
Klemmplatte13069 8320135.02699 Tighten plateKlemplaat
Feder ø14.8x1.8 L136.213070 9630102.01480 Coil spring ø14.8x1.8 L136.2Trekveer 125x13x1,8mm
Träger für leere Kisten13071 8320134.93099 Carrier empty binDraagarm lege kisten
Schalt-Stange13072 8320135.03596 Switching rodSchakelstrip
Befestigungs Mutter13073 8320135.03193 Connection nutBev. moer
2. Befestigungsplatte Laufrollen13074 8320134.01096 2e Connection plate roller2e Bev.plaat looprollen
Verbindungs-platte13075 8320134.01193 Connection plateVerbindings-plaat
Erste Befestigungsplatte Laufrollen13076 8320134.91096 First connection plate roller1e Bev.plaat looprollen
Verstärkungs Profil13077 8320135.01393 Consolidation profileVerstevigings profiel
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Kompressor B280014000 9460097.00100 Compressor B2800Compressor B2800
Kurbelgehäuse B280014001 9460097.01004 Crank chamber B2800B2800 Carter
Kugellager 6205-LU14002 9090006.02510 Ball bearing 6205-LUKogellager 6205-2RS1
Lagerdeckel geschlossen B280014003 9460097.01005 Bearing cap closed B2800B2800 Lagerdeksel dicht
Öl Schauglas B280014004 9460097.09001 Oil gauge B2800B2800 Olie peilglas
Bodenplatte B280014005 9460097.01007 Base plate B2800B2800 Bodemplaat
Kurbelwelle B280014006 9460097.02001 Crank axle B2800B2800 Krukas
Öldichtungsringe 25 x 37 x 714007 9420201.02505 Oil seal 25 x 37 x 7Gaco oliekeerring 25x37x7
Lagerdeckel geöffnet B280014008 9460097.01006 Bearing cap open B2800B2800 Lagerdeksel open
Treibstange komplett B280014009 9460097.03001 Connecting rod complete B2800B2800 Drijfstang compleet
Veerring Säuger Stift B280014010 9460097.03005 Spring ring piston pinion B2800B2800 Veerring pistonpen
Säuger stift B280014011 9460097.03004 Piston pinion B2800B2800 Piston-pen
Säuger B280014012 9460097.04004 Piston B2800B2800 Zuiger
Öl Abstreifring B280014013 9460097.04005 Oil ring B2800B2800 Olieschraapring
2e KOLBE  B280014014 9460097.04006 Second piston ring B2800B2800 2e Zuigerveer
1e KOLBE B280014015 9460097.04007 First piston ring B2800B2800 1e Zuigerveer
Dichtkegel B280014016 9460097.09002 Filling plug B2800B2800 Vulplug
Zylindergehäuse B280014017 9460097.04001 Cylinder housing B2800B2800 Cilinderhuis
Ventilsitz + Ventilen B280014018 9460097.08003 Valve seat + valves B2800B2800 Klepzitting + kleppen
Zylinderkopf B280014019 9460097.08001 Cylinder head B2800B2800 Cilinderkop
Filtergehäuse B280014020 9460097.06002 Filter housing B2800B2800 Filterhuis
Schwungrad B280014022 9460097.11001 Flywheel B2800B2800 Vliegwiel
Ring M8 ø30x414023 9001512.08002 Flat washer M8 ø30x4Carosseriering M 8 ø30x4
Sechskant Bolze M8 x 30 Verzinkt14024 9000002.08030 Hexagon screw M8 x 30 Zinc platedTapbout M 8 x 30 ELVZ
Verdichtungssatz komplett B280014025 9460097.01008 Packing set complete B2800B2800 Pakkingset compleet
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Komplettes Pflückband 0.50m15000 8315159.00197 Complete picking belt 0.50mPlukbakje 0.50 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 0.75m8315159.00297 Complete picking belt 0.75mPlukbakje 0.75 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 1.00m8315159.00397 Complete picking belt 1.00mPlukbakje 1.00 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 1.25m8315159.00497 Complete picking belt 1.25mPlukbakje 1.25 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 1.50m8315159.00597 Complete picking belt 1.50mPlukbakje 1.50 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 1.75m8315159.00697 Complete picking belt 1.75mPlukbakje 1.75 meter Kompl.
Komplettes Pflückband 2.00m8315159.00797 Complete picking belt 2.00mPlukbakje 2.00 meter Kompl.
Zufuhrbäkchen 0.50 meter15001 8315153.00396 Picking belt box 0.50 meterToevoerbakje 0.50 meter
Zufuhrbäkchen 0.75 meter8315153.00696 Picking belt box 0.75 meterToevoerbakje 0.75 meter
Zufuhrbäkchen 1.00 meter8315153.00996 Picking belt box 1.00 meterToevoerbakje 1.00 meter
Zufuhrbäkchen 1.25m8315153.01296 Picking belt box 1.25 meterToevoerbakje 1.25 meter
Zufuhrbäkchen 1.50m8315153.01596 Picking belt box 1.50 meterToevoerbakje 1.50 meter
Zufuhrbäkchen 1.75 meter8315153.01896 Picking belt box 1.75 meterToevoerbakje 1.75 meter
Zufuhrbäkchen 2.00 meter8315153.02196 Picking belt box 2.00 meterToevoerbakje 2.00 meter
Band Spanner15002 8315154.00296 Belt tightenerBand-spanner
Laufrolle Pflückband15003 8315154.00377 Roller for picking beltLooprol toevoerbandje kompleet
Spann-Achse für rolle Pflückband15004 8315155.00177 Tighten-shaft for rollerSpanas voor rol plukbandje
Pflückband L=0.50 m15005 9722001.00105 Picking belt L=0.50 mPlukband L=0.50 m
Pflückband L=0.75 m9722001.00110 Picking belt L=0.75 mPlukband L=0.75 m
Pflückband L=1.00 m9722001.00115 Picking belt L=1.00 mPlukband L=1.00 m
Pflückband L=1.25 m9722001.00120 Picking belt L=1.25 mPlukband L=1.25 m
Pflückband L=1.50 m9722001.00125 Picking belt L=1.50 mPlukband L=1.50 m
Pflückband L=1.75 m9722001.00130 Picking belt L=1.75 mPlukband L=1.75 m
Pflückband L=2.00 m9722001.00135 Picking belt L=2.00 mPlukband L=2.00 m
Verbindungsdraht Pflückband15006 9722001.01002 Connection thread picking beltVerbindingsdraad plukband  95
Finger für Pflückband15007 9722001.01001 Finger for picking beltVingerdop voor plukband Los
Klemmprofil 61.5mm15008 9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm1,30
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm1,80
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm2,30
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm2,80
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm3,30
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm3,80
Klemmprofil 61.5mm9722001.01003 Clamping profile 61.5mmKlemprofiel 61.5mm4,30
Gebogen Scharnier-Platte15009 8315154.00496 Bowed joint plateGezette scharnierplaat
Triebrolle für Pflückband15010 8315154.00591 Driving roller for picking beltAandrijfrol van plukband
Achse antriebrolle Plückband15011 8315155.00288 Axle driving rol pickingbeltDraagas aandrijfrol plukband
Scharnier-Platte15012 8315154.00680 Joint plateScharnierplaat
Bremse-Stange Pflückband15013 8315154.00788 Brake rod picking beltRemstang plukbandje
Nylon Klemme für Bremse15014 8315154.00977 Nylon clip for brakeNylon klemblokje remstang
Gasfeder Länge 235mm. Druck 300N15015 9632005.03000 Gasspring length 235mm. pressure 300NGasveer l= 235mm. Druk : 300N
Gasfeder Länge 235mm. Druck 400N9632005.04000 Gasspring length 235mm. pressure 400NGasveer l= 235mm. Druk : 400N
Gasfeder Länge 235mm. Druck 500N9632005.05000 Gasspring length 235mm. pressure 500NGasveer l= 235mm. Druk : 500N
Gasfeder l= 400mm. Druck: 600N9632007.06000 Gasspring length 400mm. Pressure 600NGasveer l= 400mm. Druk : 600N
Gasfeder Länge 400mm. Druck 750N9632007.07500 Gasspring length 400mm. pressure 750NGasveer l= 400mm. Druk : 750N
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Spannschlitten15016 8315154.00880 Tighten sledgeSpanslede
Hohe Rändelmutter M6 Nylon15017 9001308.06000 High knurled nut M6 nylonKartelmoer M 6 20x10 nylon
Ösenschraube M6x80x1015018 9002152.06080 Screw eye M6x80x10Schroefoog M 6x80x10
Feder ø10x1.5 L50 geflächt15019 9630001.01000 Spring ø10x1.5 L50 ends squaredDrukveer 50x8,5x1,5 vlakgezet
Füllbüchse gasfeder Pflückband vorderseite15020 8315155.00607 Filling bush gas spring front conveyorOpvulbus gasveer plukbandjes voorzijde
Zusammenstellung 2.00 mtr. Pflaumenband15100 8315153.10305 Assembl. 2.00 mtr. prunebeltSam. 2.00 meter pruimenband
Bandspanner15101 8315154.10605 Tyre tensionerBand spanner
Achse Spannrolle15102 8315155.10505 shaft tension rollerAs spanrol
Laufrolle Zufuhrband15103 8315154.10705 Bearing roller picking beltLooprol toevoerbandje
Tragachse Antriebswalze Pflückband15104 8315155.10105 supportshaftDraagas aandrijfrol plukband
Nylon Lager Transportwalze15105 8315155.10305 Nylon bearing transportrollerNylon lager transportrol
Laufwalze Zufuhrband15106 8315154.10205 Roller supplybeltLooprol toevoerbandje
Antriebswalze Pflückband15107 8315154.10105 drive shaft pickingbeltAandrijfrol van plukband
Pflückband L=2.00 m x 145 Pflaumen15108 9722002.00136 Conveyor belt L=2.00 m x 145Plukband L=2.00 m x145 pruim
Verbindungsdraht Paprikaband 14515109 9722001.01004 Connection thread picking beltVerbindingsdrd paprikaband 145
Zusammenst.Konsole 0,21m Pflaumenb. R15110 8315153.10405 Assembl.bracket 0,21 m prunebelt RSam. Console 0,21m pruimenb. R
Ablaufplatte für Konsole Pflaumen15111 8315154.10505 flowing down slab f. bracket prunesAfloopplaat voor console pruim
Gummi f. Ablaufplatte Pflaumen15112 8315155.10405 rubber f. flowing down slab prunesRubber voor afloopplaat pruim
Zusammenst.Konsole 0,21m Pflaumenb. L15113 8315153.90405 Assembl. bracket 0,21 m prunebelt L.Sam. Console 0,21m pruimenb. L
Ablaufplatte für Konsole Pflaumen L15114 8315154.90505 flowingdown slab f. bracket prunes leftAfloopplaat v.console pruim L
Achse f. Antriebswalze Zufuhrbehälter15115 8315155.10205 Driveshaft f. roller supplybinAs voor aandrijfrol toevoerbak
Bremsstange für Zufuhrbehälter15116 8315154.10405 Brake f. supplybeltRemstang voor toevoerbakje
Gasfeder Länge 400mm Druck 900N15117 9632007.09000 Gas spring length 400mm. Pressure: 900NGasveer l= 400mm. Druk : 900N
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Lenkung bügel16001 8320164.00407 Steering bracketStuurbeugel
Schiefstellung16002 8320164.00607 InclinementSam. scheefstelling
Hauptplatte16003 8320164.00707 Main plateHoofdplaat scheefstelling
Deckplatte16004 8320164.00907 Cover plateDekplaat scheefstelling
Führungsstift drehpunkt16005 8320165.00707 Fulcrum pinGeleidingspen draaipunt
Ring M10 ø40x316006 9001512.10002 Flat washer M10 ø40x3Carosseriering M10 ø40x3
Stellringe mit Schraube 30x45x1616007 9001802.03000 Adjusting ring with screw 30x45x16Stelring met stelschr.30x45x16 EV
Dreharm automatische Steuerung16008 8320163.00107 Swiveling arm automatic steeringDraaiarm automatich stuur
Rohr gaszylinder16009 8320164.01007 Pipe gascilinderBuis gascilinder autom. stuur
Plane Riemen 40cm (elastisch)16010 9005208.00400 Tarpaulin strap 40cm (elastic)Zeilriem 40cm (elastisch)
Kipparm16011 8320163.00207 Turnover armSam. Kantelarm
Abtasterrohr16012 8320164.01107 FeelerpipeSam. tasterbuis
Tasterrohre16013 8320165.00807 FeelerpipeTasterbuis
Rad massiv 200x38x1216014 9751805.01010 Solid tire 200x38x12Wiel Massief 200x45x12
Flügelschraube M10 x 20 Verzinkt16015 9000422.10020 Wingscrew M10 x 20 Zinc platedVleugelschroef M10x 20 ELVZ
Sechskant-Bolze M12x 50 Verzinkt16016 9000012.12050 Hexagon bolt M12x 50 Zinc platedZeskantbout M12x 50 ELVZ
Halter führungsstift16017 8320164.01407 Support dowel penHouder geleidingspen
Schlüssel ring16018 9549011.03024 Key ringSleutelring nikk 2587 20.7/24
Sicherheitsschnur Transp. 21 cm16019 9005209.00210 Safetyline Transp. 21 cmVeiligheidssnoer Transp. 21 cm
Drehpunkt16100 8320163.10007 Hinge pointSam. Draaipunt voorwielaandr.
Befestigungsplatte16101 8320164.10507 FastenerSam. bevestigingsplaat scheefstelling
Nylon lagerhelfte16102 8320164.10907 Nylon bearinghalfNylon lagerhelft voor autom.stuur
Nylon lagerhelfte16103 8320164.11007 Nylon bearinghalfNylon lagerhelft voor autom.stuur
Sechskant Bolze M8 x 25 Verzinkt16104 9000002.08025 Hexagon screw M8 x 25 Zinc platedTapbout M 8 x 25 ELVZ
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